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January Annex Auction

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 2012
American Federal
Cherry Tall Case Clock.

Estimate:  $200/300



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Collection of Loose Stones and Beads, Including a Very Pale

Pink Sapphire.
2 Multi-Stone, Yellow Gold Ring.
3 Collection of Miscellaneous Items, Including Crosses.
4 Collection of Beads, Some with Flowers.
5 Opal, Sterling Silver Locket with Metal Pendant.
6 Collection of Earring Findings.
7 Tiffany & Co. Sterling Silver Dog Tag.
8 14k Yellow Gold Neck Chain (losses).
9 Collection of Gold-Filled Rings and 3 Single Earrings.
10 Diamond, Yellow Gold Ring (losses).
11 Two 14k Gold Neck Chains (losses).
12 Carved Jade Rooster, 14k Yellow Gold Pendant Necklace.

Featuring one carved jade rooster pendant measuring
approximately 32 x 25 mm, completed by a 14k yellow gold
bail, suspended from a 14k yellow gold chain, forming a 16
inch necklace. {Gross Weight: 6.8 dwts}

13 Green Mother-of-Pearl, Metal Necklace.
14 Collection of Multi-Stone Earrings, Including Singles.
15 Collection of Miscellaneous Gold-Filled, Metal Jewelry Items.
16 Collection of Three 14k Yellow Gold Items.
17 Vintage Diamond, Yellow Gold Ring Semi-Mounting.
18 Collection of Multi-Stone Metal Jewelry, Including Some

Silver.
19 Collection of Gold Inlay, Nephrite Jade Zodiac Pendants.
20 Collection of Mother-of-Pearl, Silver Jewelry Items.
20A *Antique Chinese Coral Bead, Turquoise Necklace.
21 Collection of Metal Costume Earrings, Including Non-

Pierced.
22 Two Pairs of Multi-Stone Hoop Dangle Earrings.
23 Collection of Multi-Stone, Metal Necklaces.
24 Moonstone, Sterling Silver Necklace.
25 Designer Turquoise, Black Onyx, 14k Yellow Gold Ring.
26 Collection of Costume Metal Rings.
27 Collection of Metal, 14k Gold-Plated Neck Chains.
28 Collection of Multi-Stone, Silver Pendants and a Necklace.
29 Collection of Silver Jewelry Items.
30 Aventurine Quartz, Metal Jewelry Suite.
31 Collection of Multi-Stone, Glass Jewelry Items and Loose

Gems.
32 Two Vintage Diamond, Colorless Stone, 10k Gold Rings.
33 Mother-of-Pearl, Enamel Butterfly Motif Jewelry Suite.
34 Black Onyx, Silver Jewelry Suite.
35 Sarah Coventry and J. Crew Costume Jewelry.
36 Two Yellow Gold Ring Mountings.
37 Mexican Turquoise, 950 Silver Necklace.
38 Collection of Multi-Stone, Glass, Metal Items, Some Native

American.
39 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Pendants and a Ring.
40 Computer Chip Bracelet (losses).
40A George Washington Commemorative Silver Half Dollar in

Box.
41 Cultured Pearl, 14k Yellow Gold, Vermeil Jewelry Suite.
42 Collection of Gent's Items Including a Toad Pill Box.
43 Collection of Three Jadeite Jade Jewelry Items.
44 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.

45 Pietra Dura Brooch and a Carnelian Filigree Bracelet.
46 Collection of Irish Silver, Metal Items.
47 Blue Glass, Metal Necklace.
48 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including Mirror.
49 Collection of Costume Brooches and Pendants.
50 Collection of Beaded Fabric Appliques.
51 Collection of Yellow Metal Fashion Necklaces.
52 Collection of Asian Jewelry Items, Including Coins.
53 Glass, Metal Lamp Hanging.
54 Collection of Metal, Leather, Hair Items.
55 Collection of Dark Bead Jewelry Items, Including Hematite.
56 Collection of Asian Shell, Agate, Hardstone, Silver, Metal

Jewelry.
57 Collection of Multi-Stone Bead Items, Including Quartz,

Garnet, and Others.
58 Collection of Turquoise, Silver Jewelry Including Native

American.
59 Yellow Metal Jewelry Suite.
60 Collection of Rhinestone, Enamel, Metal Jewlelry Items.
61 Collection of Multi-Stone, Cinnabar Jewelry Items (losses).
62 Collection of Sterling Silver, Metal Jewelry Items, Including

Mexican and Italian.
63 Collection of Asian Multi-Stone Jewelry Items.
64 Collection of Silver, Metal Jewelry Including Mexican.
65 Collection of Designer Costume Jewelry.
66 Collection of Silver, White Metal Costume Jewelry Items.
67 Turquoise Necklace.
68 Collection of Fans, Including Chinese.
69 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
70 Collection of Chinese Filigree Pendants and Carved Bone

Pendants in Boxes.
71 Collection of Seed Bead Necklaces.
72 Collection of Imitation Pearl, Costume Jewelry.
73 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items Including

Carnelian, Amethyst, Tiger's Eye Quartz and Others.
74 Collection of Multicolored Plastic Bangles.
75 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
76 Collection of Cultured Pearl, Imitation Pearl Necklaces.
77 Collection of Bead Necklaces.
78 Collection of Imitation Pearl Jewelry.
79 Collection of White Metal Costume Jewelry.
80 Collection of Blue Stone, Metal Native American Jewelry.
81 Collection of White Metal Costume Jewelry.
82 Collection of Rhinestone, Metal Costume Jewelry.
83 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including a

Watch, Hair Comb, Beads and Others.
84 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Including

Scarabs, Filigree and Others.
85 Collection of Bracelets, Including Bangles.
86 Wood Bead Necklace.
87 Collection of Costume Earrings.
88 Collection of Blue Strung Glass Beads.
89 Collection of Costume Bead Jewelry Items.
90 Collection of Costume Jewelry.
91 Enamel, Metal Heart Shape Box.
92 Collection of Loose Beads and Findings.
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93 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
94 Collection of Hair Accessories, Including Ties and Clips.
95 Collection of Sterling Silver, Metal Jewelry, Including

Mexican.
96 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
97 Collection of Costume Necklaces.
98 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Items.
99 Avanti Interchangeable Bezel Watch with Box.
100 Collection of Agate and Carnelian.
101 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
102 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, and Others,

Including Keys
103 Elgin Gold-Filled Pocket Watch.
104 Elgin Gold-Filled Pocket Watch with FOB.
105 Rolex Dial and Movement and a Replica Cartier Bracelet.
106 Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
107 Seth Thomas Gold-Filled Pocketwatch with European Silver

Matchstick Box.
108 Braun and Anne Klein Metal Timepieces.
109 Collection of Pocketwatches.
110 Collection of Four Ladies Fashion Wristwatches, Including

Longines and Omega.
111 Collection of Fashion Wristwatches.
112 Collection of Metal Timepieces.
113 Collection of Fashion Wristwatches, Including Seiko.
114 Collection of Metal Fashion Wristwatches.
115 Collection of Colorful Wristwatches, Including Leather.
116 Collection of Metal Fashion Wristwatches, Including Replica

Rolex.
117 Collection of Costume Jewelry.
118 Collection of Jewelry Items Including a Kate Spade Bracelet,

Shell Necklace, Commemorative Coins, and Others.
119 Collection of Bead, Metal Costume Necklaces.
119A Collection of Bead Necklaces, Including Shell.
120 Collection of Hair Accessories Including Headbands, Clips.
120A Collection of Metal Bangles.
121 Rossi Clown Figure.
122 Framed Etching Print, Dutch Sailboat, Signed.
123 Chinese Painted Ceramic Vase and Bowl. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
124 Universal Victorian Mahogany Hair, Dressing Mirror, losses.
125 Vintage Mr. Peanut Bowl Set.
126 Collection of Ceramic Jars, etc.
127 Fantasy Unicorn Sword.
128 Ukelin Stringed Instrument.
129 Brass Table Lamp.
130 Collection of Sports Cards.
131 Box of Hotwheel "Masters of the Universe" Cars.
132 Telex TMS-101 12 8-Track Player.
133 Set of Franciscanware, Ivy Pattern.
134 Unframed Print, Russian Wedding Feast.
135 Collection of Vintage Yearbooks.
136 Collection of Vintage Mountaineering Publications.

137 A Chinese Export Blue and White Porcelain Small Platter
Circa 1840, With Paired Birds in a Garden Landscape
Setting. Length 12IN, Together with Nine Blue and White
Plates. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

138 Three Decorative Ceramic Plates. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

139 Cordon Bleu Coffee, Cream and Sugar Set. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

140 Collection of Vintage Sports Digests.
141 Two Vintage Olympics Publications.
142 Collection of Vintage Sports Digests, etc.
143 Lot of Sevres and Royal Grafton Bone China Plates.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
144 Group of White Ceramic Dinner Plates. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
145 A Group of Approximately Nineteen Pieces of Chinese and

Japanese Blue and White Porcelain Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

146 Collection of Vintage Sports Digests.
147 1900, and 1904 World's Fair Publications.
148 Collection of Vintage Sports Publications, etc.
149 A Japanese Square Sided Scalloped Edge Porcelain Dish,

Meiji Period, With Horse and Pine Decoration Together
with a Blue and White Planter with Faux Orchid.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

150 Pair of Converse Hightop Sneakers.
151 Collection of Vintage Newspapers, etc.
152 Vintage Photo Album Scrapbook.
153 Collection of Vintage Olympic Publications, etc.
154 Hindenburg Zeppelin Model.
155 Vintage Books, Including Olympics.
156 Wood Sculpture of Three Mushrooms
157 1912 Stockholm Olympics Publications.
158 1932 Winter Olympics Stamp Sheet.
159 regrouped into 270: Two Olympics, US Scrapbook, Photo

Albums, Including 1932-1936.
160 Two Japanese in Los Angeles Olympics Publications.
161 1936 Berlin Olympics Books and Booklets.
162 Vintage 1920's Stanford University Scrapbook Album.
163 Glass Tumblers, etc.
164 Various Cameras, Lenses, and Other Equipment.
165 Brass Covered Magazine Box
166 Three Cut Glass Bowls
167 Musical Wall Clock.
168 Various Electronics, etc.
169 Fur Coat.
170 Six Pottery Cooke Jars.
171 Assorted Stemware.
172 Cranberry Glass Stemware, assorted sizes
173 Box of Metal German Shepherd Figures
174 Gilt Porcelain and Glass Vase, Shakers, Cup and Saucer.
175 Two Geode Cut Stones
176 Group of German Shepherd Decorated Glass, Porcelain,

pieces and award Ribbons, etc.
177 Vintage Hires Root Beer Tray
178 Ten Red Glass Globe Shades.
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179 Lot of Asian Blue and White Dinnerware. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
180 Large Serving Platers and Trays
181 Two Hobo Clown Figures, one with Dome
182 Three Glass Oil Lamps, only Two Shades
183 Oneida Flatware in a Case.
184 Large Group of Clear and Frosted Glass  Serving pieces
185 Collection of German Shepherd Figures
186 Heritage Village Express Train Set in Box, HO Scale
187 Machine Made Tapestry
188 Baroque Ice Bucket with Stand and Tongs in Box
189 Six Ceramic Cookie Jars.
190 Christian Dior Barbie Doll, Barbie Clothes Cabinet,and a

Winged Monkey - Wizard of Oz
191 Serving Bowls and Assorted Dishes and Cups
192 Large Group of Decorative Items, Figures, Clock, etc.
193 Carnival and Color Glass pieces
194 Three Bobble Head and Two Plush Dog Figures, Including

Rin Tin Tin.
195 Marble Cutting Board.
196 Four Madame Alexander Dolls with their Boxes
197 Franciscan Desert Rose Bowls and Mikasa Serving Plate, and

Photo Album.
198 Three Vintage Pottery Pitchers.
199 Five Vintage Pottery Cookie Jars
200 Silverplate Epergne.
201 Three small Table Lamps with Shades and Wall Shelves
202 Collection of Vintage Pink Glass.
203 Polished Stone Eggs.
204 Six Boxes of Crystal and Glass
205 Painted Bird Pottery Figure.
206 Seth Thomas Mantel Clock.
207 Jug, Shaker, Stein, and Pitcher.
208 Mixing Bowls, Glasses, Cups, etc.
209 Four Ceramic Duck Whiskey Decanters.
210 Dimpled Glass Plates.
211 Collection of Vintage Straight Razors.
212 Mugs, Bowl, Burger Coaster Set etc.
213 Various Unframed Prints.
214 Pottery Bowls, etc.
215 Metal Tricycle Rider Figure signed.
216 Decorative Pigs Figures.
217 "Couple", Two Hanging Masks, Framed Watercolor, James

Albertson.
218 Collection of Various Knives.
219 Various Glass and Crystal Including Baccarat.
220 Collection of Colored Glass Items
221 Collection of Belt Buckles and Lighters Including Cartier.
222 Set of Italian Plates.
223 Various Items, Plates, Skates, Box, etc.
224 Christmas Tree Tableware Set.
225 Set of Italian Plates.
226 Vintage Electric Erector Set.
227 Four Boxes of Ceramic Serving pieces
228 Pair of Deer Candelabras.

229 Vases, Pitcher, E Star Plate.
230 Various Copper and Brass Table Art.
231 Three "Sommelier" Plates.
232 Deer Candleholder.
233 Various Decorative Items Including Lladro.
234 Miscellaneous Table Items Including Glass Swizzles.
235 Box of Records Including Rock and Soul.
236 Five Assorted Chinese Carved Wooden Figures.

Comprising: Three varying fishermen carrying fish over their
shoulders and standing on foliage form bases, one
accompanied by a kid, one carved Liuhai playing with golden
toad atop a foliage form base, and a standing figure of Guan
Di on an oval base. {Tallest height: 14 1/2 inches (36.8cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

237 A Chinese Seated Guanyin Figure with Storage Box. The
Guanyin seated at ease with both hands held together,
dressed in loose robes and sashes falling elegantly over the
body and rocks, an elaborate beaded necklace suspended
across the bare chest, the serene face framed by pendulous
ears and braided hair arranged in an elaborate chignon
secured by a crown. {Approximate height: 10 1/2 inches
(26.7 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

238 Two Chinese Famille Rose Porcelain Wine Cups.
Comprising: a polychrome wine cup with rounded body and
flared rim decorated with a gilt five-clawed dragon among
scrolling lucky clouds above a lappet band, Cheng Hua six-
character mark, and a longevity peach wine cup with gently
flared sides under the gilt edge. {Approximate largest
diameter: 3 3/4 inches (9.5 cm)}. Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

239 Twelve Chinese Blue and White Tek Sing Cargo Porcelains.
Comprising: one large charger painted with a fish on the
bottom, four small chargers with crabs, phoenixes, and fish
motifs, a bowl adorned with blue glazed fish and foliage
painted on the exterior, and six spoons of varying sizes and
patterns.  {Largest diameter: 9 inches (22.9 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

240 Chinese Wucai Glazed Baluster 'Phoenix' Vase with Cover
and Stand. Heavily potted rising from a waisted lower body
to a generous shoulder and upright neck, the body vibrantly
enameled around the sides of the jar with a phoenix and
Qilin flying amidst lucky clouds and floral segments, on a
white ground encircled by iron-red enamels, the waist with
a border of upright lappets in copper-red enamels, the neck
with a set of circles, paired with a wooden cover and
openwork stand. {Approximate height: 12 inches (30.4 cm)
with cover and stand}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

241 Chinese Blue and White Bowl with Lid. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

243 Pair of Chinese Porcelain Ginger Jars with Covers on
Stands. Each of ovoid shape and polychrome enamels of
green, pink, and red color depicting double phoenixes and
butterflies amid large pink and red peony flowers on trailing
branches, both paired with a cover and a high rise lotus leaf
form stands. {Height: 6 1/2 inches (16.5 cm) without base}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.
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244 A Japanese Imari Porcelain Jardiniere. Of hexagonal shape

with floral decoration.  {Approximate dimensions: 8 1/2 x 10
inches (21.5 x 25.4 cm)}.  Provenance: The Estate of Evert B.
Person Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

245 A Chinese Export Blue Willow Patterned Double Handled
Sugar Jar Mid/Late 19th Century (Lacking Cover)
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

246 A Chinese Export Blue and White Porcelain Teapot and
Cover in Modified Blue Willow Pattern Circa 1860
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

247 Two Chinese Metal Guanyin and Sakyamuni Figures in
Wooden Boxes. Comprising: the Guanyin figure seated on a
raised rockwork plinth in dhyanasana with two hands held
together, wearing long robes falling in folds around folded
knees with jewels around the chest, downcast face with a
serene and benevolent expression flanked by elongated
earlobes suspending ornate earrings; the Sakyamuni seated
in dhyanasana atop a separate waisted double-lotus throne
with both hands held together, the face set in a
contemplative expression, flanked by pendulous earlobes,
the hair in tight curls rising to the usnisha, the robe draped
over the left shoulder. {Approximately largest height: 9
inches (22.8 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

248 Print on Canvas, Wine Bottles.
249 After DOUGLAS KIRKLAND, (Canadian, b. 1934), "Marilyn

Monroe," 1961, pigment print, (Approximate dimensions -
sheet: 18.5 x 19 inches, framed: 22.5 x 22.5 inches), titled,
dated, and signed at bottom in pencil. Condition: Ink smear
at the bottom right corner.

250 Framed After Picasso Print of the Eiffel Tower Anniversaire
251 Framed Real Estate New Articles
252 Framed Lithograph of Two Birds on a Branch, by Gould
253 Framed Watercolor, Daisies in Vase, Georgina Klitgaard.
254 Two Framed Watercolors of Flowers
255 Patio Furniture Suite: Wood Slatted Patio Table, Ten

Armchairs, Glass Top Side Table, Standing Umbrella with
Base. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

256 A Contemporary Floral Upholstered Three-Seat Sofa
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

257 A George III Style Upholstered Floral Armchair.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

258 A Contemporary Floral Upholstered Two-Seat Sofa, 20th
Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person

259 A George III Style Mahogany Armchair, Late 19th Century.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

260 A Contemporary Floral Upholstered Three-Seat Sofa
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

261 Ten Piece Patio Suite by Ventana.
262 Round Glass Top Patio Table.
263 Set of Five Metal Patio Seating Chairs and Bench.
264 Victorian Style Mahogany Piano Bench, 20th Century.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
265 Two Wooden Stools. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
266 A Neoclassical Style Mahogany Upholstered Curule Stool,

20th Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person
267 A Chinese Hardwood Rectangular Low Table With Two

Central Drawers, Late Qing/Republic Period (Possibly Cut
Down) Provenance:  The Estate of Evert B. Person

268 Standing Scale. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
269 Set of Four Metal Chairs.
270 28 Inch Proscan Flat Screen Television. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
271 White Two-Tier Cubby Storage Self.
272 Herschede Grand Father Clock, Nine Chimes and Three

Weights.
273 Pair of Table Stands.
274 Mid Century Modern Walnut Side Chair.
275 A McGuire Faux Bamboo Upholstered Bench, 20th Century

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
276 Louis XVI Chair with Needlepoint Seat and Back.
277 Black Three Tier Cubby Storage Bookshelf.
277A Three Ships at Sea, Chromolithograph, Handled Tray.
278 Contemporary Bench.
278A Chromolithograph of Two People Dancing.
279 Wire Rack Shelf.
280 Pair of White Painted Cubby Storage Shelves.
281 Victorian Style Armchair, Black Painted Frame and Tuffed

Linen Upholstery.
282 White Upholstered Sofa.
283 Two Door side Cabinet, losses to finish
284 Two Raku Fired Studio Pottery Vessels. Comprising Molly

Cowgill small round red glaze pot with yellow accent, and
round Hogback high shouldered vessel with narrow mouth;
white glaze with dark crazing. Both with markings to the
underside. {Approximate dimensions:  Cowgill 3 1/2" high x
4" diameter, Hogback 6 3/4" high x 7 3/8" diameter.}.
Condition:  Hogback vase with chip to foot rim.  White vase
crazing with dark staining.

285 Cross Pen Set and Endura Desk Clock and Candlesticks.
286 A Carved Jade Hanging Plaque on a Rosewood Stand.  A

four tier carved white jade pendant decoration link on a
metal chain. The top pendant is carved as a drooping tree,
descending down into individual lotus leaves, the second tier
is carved as various blooming lotus flowers, the bottom two
tiers are carved as tree and lotus leaves.  {Approximate
length: 8 inches (20.3 cm) without stand}.  Condition: Dirt
accretions. Ask the Asian Art Department for more
information.

287 Two Chinese Blue and White Bowls. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

288 Group of Chinese Carved Archaistic Celadon Jade Pendants
and Toggles.  Comprising: first is a small plaque with circular
designs throughout, second are individual cicada and beetle
pendants, third is a bell shaped pendant with an abstract
swirl design depicting a face; lastly is a three tier pendant
with a playful foo dog sitting atop.  {Longest length: 2 1/4
inches (5.7 cm)}.  Condition: Minimal sticker residue. Ask
the Asian Art Department for more information.

289 Silverplate Coffee Articles and Cordial Glasses.
290 Louis Vuitton Style Bag and Wallets.
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291 Three Studio Pottery Vases, Nylund and Stofar. Comprising

Gunnar Nyland cylindrical vase with bulge towards middle,
antler-like glaze; Frank Stofan vase with flared mouth and
round foot, blue and white glaze evoking a grove of trees;
Frank Stofan bowl with matching glaze. All with markings to
the undersides. {Approximate dimensions:  Nyland vase 9"
high x 3 3/4" diameter, Stofan vase 10 3/4" high x 4 3/4"
diameter, Stofan bowl 5 1/4" high x 6 1/8" diameter.}.
Condition:  Very light wear to undersides.

292 National Society for Promoting the Education of the Poor in
the Principles of the Established Church, "Ninth Annual
Report", London, F.C. and J. Rivington, 1820. Period red
leather gilt tooled hardcover with George IV coat of arms
and initials to front and back cover, cover interiors with
moire silk panels and additional gilt tooled decoration.  Gilt
page edges. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
Note from "Newbegin's Bookshop" to first page claims this
is from the library of George IV.

293 Two Danish Plates.
294 Two African Bronze Vessels.
295 Flask, Tapestry, Dolls Including Circus Doll.
296 Pair of Edward Russel Candlesticks.
297 Ridgway Persian Pattern Dinnerware.
298 Collection of Black and White Photographs, including

Bowman's and Co, etc.
299 Two Boxed Mickey Mouse Figures.
300 Assorted Asian Cups and Saucers.
301 Five Cut to Clear Cordials.
302 Lot of Decorative Ceramic Items. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
303 Lot of Chinese Blue and White Dinnerware. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
304 Japanese Imari Porcelain Tea Cups and Plates. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
305 Edward Whitethorne, Western Scene with Cowboy,

Watercolor, Matted.
306 An Assembled Group of Glass Stem and Barware, Including

some Steuben, 20th Century. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

307 Copeland for Tiffany, Spode for Tiffany China Sets.
308 Carved Wood Figure of a Shoulao with a Scroll and a

Crane.
309 Pair of Table Lamps.
310 Group of Decorative items, Figures, Eggs, Light, etc.
311 Various Cups, Mugs, Kettles.
312 Castleton Platter with a White Metal Rim.
313 Silverplate Items, Including Cocktail Shaker.
314 19th Century Seth Thomas Wall Clock with Bell.
315 Three Pottery Tiles Including Motari.
316 Oak Case Regulator Style Wall Clock.
317 Cast Anchor, and Pulley Wheel.
318 Carved Out Wooden Bowl and Mold.
319 Framed Rubbing.
320 Ceramic Vase Base Table Lamp
321 Two Pottery Pieces, Stoneware Jug and Two Handled Vase.
322 Two Bottles, Pieroth 1983 and Rochioli 1989.
323 Pair of Stone Trays made in Japan
324 Sheffield Silver Plate Serving Spoons.
325 Miscellaneous Brass Items, Candlestick, etc.

326 Sewing Machines, Etc.
327 CO2 Air Rifle in Box.
328 Wooden Stand with Slight Dome Top
329 Collection of Five LGBTQ Interest /Photography Books,

including Ritts, Bianchi, May
330 Bronze Sculpture of a Nude Woman
331 Four Chinese Blue and White Porcelain Vessels with Bases.

Comprising: a Gu form vase with wide flared rim above
slender body with bulb to the stem, and three ginger jars
with covers, all vessels adorned with flowers and scrolling
vines, encircled with characters of 'double happiness' and
paired with wooden bases. {Largest height: 15 1/2 inches
(39.4 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

332 Model Trains, Including Lionel-Monopoly.
333 Bronze Wolf on Rock Howling
334 Large Assortment of Metal Napkin Rings
335 Acoustic Panels.
338 Contemporary Woven White and Black Wool Rug.
339 Paneled Persian Runner. 1' 11" by 7' 2".
340 Pair of Baccarat Crystal Jars.
341 French Painted Ceramic Pitcher.
342 Two Crystal Descanters and Four Tumblers.
343 Art Nouveau Porcelain Bowl.
344 Crystal Vase.
345 Two R.S. Prussia Style Porcelain Plates.
347 Chinese Vase.
348 Blue to Clear Cut Crystal Vase.
349 Rosenthal Crystal Vase.
350 Two Crystal Vases.
351 Pair of Victorian Metal Floral Wall Hangings.
352 Small Chinese Rug. 1' 6" by 2' 6".
353 Pair of Pink Glass Vases.
354 Reed and Barton Silverplate Gilt Overlay Teapot.
355 Various Crystal and Patterned Glass Table Articles.
356 Group of Crystal Animal Figures Including Baccarat.
357 Spoon and Pair of Bowl Stands.
358 Various American Brilliant Cut Glass and Crystal Table

Articles.
359 Extensive Lenox Pine Pattern Table Setting.
360 Victorian Black and Yellow Painted Stand.
361 Rack of Ladies Coats and Liners
362 Artwork Depicting The Last Supper, with Butterfly Wings.
363 Southwest Women Tending to Sheep, Painting on Board.
364 Group of Straw Baskets and Decorative Items.
365 Wood Decorative Items and Bookends.
366 Three Bay Area Studio Pottery Glazed Plates.
367 Dansk Glazed Stoneware Dinnerware.
368 Three Hanging Light Fixtures.
369 Southwestern Landscape, Oil on Canvas.
370 Lot of Collectibles and Children's Toys.
371 Solon and Schimmel Arts and Crafts Tile and Additional

Pottery.
372 Lot of Metal Decorative Items. Molds, Boxes, Etc.
373 Lot of Glass Bottles, Bowls, and Vases Including Steuben.
374 Two Vintage Wood Indian Textile Printing Blocks.
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375 Mexican Painted Pottery Vase etc.
376 Two Painted Rocks and a Marble Wall Bracket.
377 Framed Floral Painted Porcelain Plaque.
378 Photograph of a Bentley Eight, Framed.
379 Lot of Ceramic and Wood Figures.
380 Native American Woven Basket and Ceramic Beads and

Medallions. (losses)
381 Asian Stoneware Tenmoku Glazed Teapot and Vase.
382 Bauer Green Pottery Jardiniere and Underplate.
383 Small Framed Mirror
384 Two Large Metal Bowls, one for Punch and the other a

Server
385 French Black and Gilt Rimmed Stemware.
386 Pair of Stoneware Staffordshire Style English Bulldogs.
387 Spode Tower Blue and White Transferware Soup Tureen.
388 Cordial Glasses in Cloche Dome.
389 Extensive Wedgwood White Molded Dishware Set.
390 Twelve Desktop Easel Boxes, etc. Provenance: Historic Filoli

Estate, Woodside, CA.
391 Three Boxes of Books and Magazines.
392 Contemporary Table Lamp.
393 Portrait of a Young Woman, Framed.
394 Porcelain Rabbit, Gilt Figure.
395 Japanese Imari Style Bowls, etc.
396 Faux Floweriung Tree.
397 Extensive Johann Haviuland Bavaria Table Setting.
398 Box of Weights.
400 Five Pottery Serving Platers and a Vase.
401 Punch Bowl and assorted Cups
402 Plastic ware Group, Punch Bowl wit Glasses and Tumblers
403 Orrefors Crystal Bowl
404 Back Pack with Assorted Bags and Luggage
405 Brass and Marble Wine Bottle Rack
406 The Poor Fisher, Framed Print, After Gauguin.
407 Blackware Pottery Vase, Signed.
408 Metal Figures of a Dog and Cat
409 Majolica Serving and Table Pieces.
410 Stemware in  Three Patterns
411 Zojirushi Bread Making Machine
412 Large Martini Glass and a White Metal and Glass Pitcher
413 Ceramic Italian Fruit Basket
414 Assorted Stemware, Tumblers, and Cups
415 Eight Pottery Chalices with Coasters
416 Assorted Glassware
417 Three Vintage Ladies Hats.
418 Decorative Glass pieces
419 Plastic Ware, Storage Containers, Sheel Bowls, etc.
420 Box of Hard Bound Books
421 Two Large Creamware Black Printed Pitchers English,

printed with Susan's Farewell and Poor Jack, b w Commerce
(losses) Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.

422 Meissen Porcelain Blanc de Chine Teapot. Provenance:
Historic Filoli Estate, Woodside, CA.

423 Imari Fish Plate. Provenance: Historic Filoli Estate,
Woodside, CA.

424 Three Pearlware and Creamware Table Articles. (losses)
Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.

425 Three Plates including Chinese Export Porcelain.
Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.

426 Nine Contemporary Fantasy Boardgames.
427 Chinese Export Porcelain Punch Bowl (repairs) Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
428 Raintree Wood Hand Carving of an Eagle Fishing, Indonesia.
429 Box of Art Books.
430 English 18th Century Creamware Painted Coffeepot.

(Repairs) Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
431 Four Baccarat Wine Glasses.
432 Carved Jade Dragon on Wood Stand. (chipped)
433 Mennecy Soft Paste, Kakiemon Eggshell Cups and Saucers.

Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
434 Caughley Salopian Soft Paste Transferware Jug.  Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
435 British, Chinese Export Porcelain Teawares. (Repairs,

restoration, now visible). Provenance: Historic Filoli Estate,
Woodside, CA.

436 Nine Contemporary Fantasy Boardgames.
437 Two Staffordshire Pottery Military Figures.  Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
438 Cut Glass Bucket with Metal Handle and Two Candle

Holders
439 Christ is Born, Angel Statuette
440 Silver Plated Prince of Wales Samovar.
441 Three Quartz Candle Holders.
442 Assorted Glass Stemware Including Reidel.
443 Assorted Plates Platers and Serving pieces
444 Metal Kitchen, Mixing, Cooking, Cooling, etc.pieces
445 Glass Cooking and Serving pieces
446 Large Art Glass Bowl, Signed.
447 Glass Serving Pieces.
448 Assorted Napkin Rings
449 Five Figural Groups, Animals, Birds and a Fish
450 Small Dresser Top Chest, Two Boxes, and Lidded Vessel
451 Framed Watercolor of Carriage Horses.
452 Framed Print of the Cliff House San Francisco
453 Assorted White Ceramic Serving pieces
454 Large Assortment of Household items
455 Assorted White Metal Serving Pieces.
456 Two Boxes of Books, including Hard Bound
457 Valley Landscape, Painting on Canvas.
458 Chinese Export Porcelain Barber Bowl (repairs).

Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
459 Six Staffordshire Pottery, French Porcelain Figures.

Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
460 Ink Drawing of an Owl, Signed and Framed.
461 Hand Painted Lacquer Boxes. Provenance: Historic Filoli

Estate, Woodside, CA.
462 Wedgwood Edme Floral Pottery Dinner Service.
463 Hibiscus Wood Hand Carving of an Eagle Flying, Indonesia.
464 Chinese Porcelain Cylindrical Fish Vase.
465 Chinese Porcelain Peach Bowl with Lid.
466 Antique Gilt Metal E. Dobell Figural Mantle Clock.
467 Antique Ebonized Wood Mantle Clock.
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468 Chinese Floral Artwork.
469 Chinese and Japanese Painted Porcelain Fluted Vases.
470 Chinese Parcel Gilt Male Figure.
471 Lighthouse on a Cliff, Oil Painting on Canvas, Framed.
472 Small Gilt and Porcelain Diane Mantle Clock.
473 Metal Hindu Piece, Depicting Various Seated Deities.
474 Two Porcelain Buddha Figures.
475 Metal Horse Candle Stand.
476 Seven Bohemia Crystal Ornaments
477 Chinese Porcelain Koi Fish Vase.
478 Oak Clock.
479 Three Chinese Lidded Porcelain Vases.
480 Assortment of Kitchen Items, Cutting Boards, Popcorn

Machine, etc.
481 Chinese Painting of a Yellow Bird.
482 Two Parcel Gilt Painted Chinese Seated Figures.
483 Three Glass, Jade and Hardstone Trees.
484 Two Chinese Carved Marble Seated Figures.
485 Chinese Parcel Gilt Seated Deity.
486 Bronze Sculpture of a Man with Two Dogs
487 Chinese Porcelain Cylindrical Flower Vase.
488 Pair of Chinese Floral Porcelain Table Lamps.
489 Decorative Copper Ewer.
490 Chinese Floral Porcelain Vases.
491 Figural Ansonia Clock. Losses.
492 Two boxes of Men's Ties, most Silk
493 Louis Jaquine Gilt Metal Morbier Wall Clock.
494 Oak Regulator Wall Clock.
495 Wall Clock.
496 Gingerbread Shelf Clock.
497 Gingerbread Shelf Clock.
498 19th Century Renaissance Revival Mantle Clock.
499 Two Marble Chinese Seated Figures.
500 Two Mantle Clocks.
501 Japy Freres Figural Mantel Clock.
502 Chinese Abacus.
503 Linden Mantle Clock.
504 Two Carved Wood Foo Dogs.
505 Ebonized Brass Mounted Mantel Clock.
506 Renaissance Revival Mantel Clock.
507 Marble and Metal Figural Mantel Clock.
508 Group of Wood Stands.
509 A Pair of Chinese Canton Medallion Candle Holders.
510 Seth Thomas 8 Day Mantel Clock.
511 Torquay Pottery Bird Plate.
512 Box of Fabric, etc.
513 Box of Men's Shoes with Shoe Trees
514 Chinese White Porcelain Table Lamp.
515 Chinese Painting, Basket of Flowers.
516 A Vietnamese Blue and Celadon Charger.
517 Seth Thomas 8 Day Mantel Clock. (loss)
518 Two Cityscape Watercolors, Matted.
519 Two Mantel Clocks.
520 Wood Wall Clock. Losses.
521 Ladies Dress and Fabric

522 Walnut Wall Clock.
523 River Through the Forest, Oil Painting on Board.
524 Munsing Wear Football Advertisement.
525 Marble Stand.
526 Three Studio Pottery Items.
527 Various Silverplate Hollowware.
528 Medical Equipment etc.
529 Large Floral Porcelain Vase.
530 Regiment of Infantry in Parade Dress, Framed Print.
531 Violin Hand Positions and Posture Lithograph.
532 Death Warrant of Mary Queen of Scotts, Engraving,

Framed.
533 Small Chinese Chest.
534 Ceramic Owl Cookie Jar.
535 Dartmouth, Glasses, Plate, Box.
536 Various Silverplate Hollowware.
537 Glass Platters, etc.
538 Vintage Audio Equipment, Tape and Vinyl.
539 Chinese Wooden Stool.
540 Etching of a Lone Cottage, Dutch, Framed.
541 Various Studio and Asian Pottery, etc.
542 Collection of Chinese Figures.
543 Japanese Lacquer Boxes, etc.
544 Various Crystal Table Articles.
545 Pair of Table Lamps, Asian Ceramic Bases.
546 Giraffe Figure.
547 Wall Mirror.
548 Clown Playing the Banjo, Painting, Signed.
549 Vases, Bowl, Candlesticks Including Copeland.
550 Anglo-Indian Swagger Stick.
551 Ceramic Tableware Set.
552 Miscellaneous Items, Knife Set, Bowls, Baseball.
553 Six Tiles.
554 Sterling Candlesticks and Candelabra.
555 Pair of "MMA" Glass Fish Candlesticks.
556 Chinese Miniatures, etc.
557 Nine Decanters Including Baccarat.
558 Noritake Porcelain Gilt Rimmed China Set.
559 Chinese Wood Hanging Panel.
560 Three Asian Dolls with Stands
561 Studio Pottery Vase.
562 Decorative Oversized Stein.
563 Asian Drum.
564 Two Small Artworks, Including Framed Posters.
565 Seagulls and Lighthouse, Framed Print.
566 Embossed Metal Pitcher, Dagger and Grinder.
567 Large Ceramic Vase with Relief Floral Motif
568 Boy with Monkey, Oil Painting on Canvas, Signed and

Framed.
569 Duncan Gray, Lithograph, Framed.
570 Various Glassware.
571 Various Silverplate and Sterling Table Articles, etc.
572 Cups, Plates, Ramekins, etc. Including Royal Worcester.
573 Miscellaneous  Figurines, Cups, etc.
574 Man in Robes, Framed Chinese Poster.
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575 Various Ceramics and Limoges Porcelain.
576 Porcelain Flower Plaque, Framed.
577 Various Ceramics Including Wedgwood.
578 Eleven Ceramic Tea Pots. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
579 A Japanese Bronze Crane Vase.
580 Metal and Faux Metal Chargers and Cake Stands.

Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
581 Trays, Bellows, Tableware, etc. Provenance: Historic Filoli

Estate, Woodside, CA.
582 Box of Men's Shoes with Shoe Trees
583 Woven Chinese Artwork.
584 Fishing Woman with Net, Oil Painting on Board, Framed.
585 The Princess Elizabeth in the Tower, Etching, Print, Framed.
586 Shorebird, Painting on Canvas, Signed and Framed.
587 The Duke of Wellington in British Army Uniform, Framed

Print.
588 Three Chinese and Japanese Export Blue and White

Porcelain Chargers. Comprising: a heavily potted Chinese
deep charger with a flared rim, painted in a rich cobalt blue
underglaze with a circle of flowers and waves, the cavetto
painted with bamboo, peonies, and chrysanthemum flowers,
the narrow everted border with geometric patterns, a
Chinese celadon ground round charger centering a figure in
a garden, light brown glazed mouth, and a Japanese plate
painted in blue glaze depicting four male figures with a child
in the garden with bamboo, cherry blossoms, and lucky
clouds, the border decorated with a geometric band.
{Largest diameter: 12 1/2 inches (31.8 cm)}.  Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

589 Box of Men's Clothes.
590 Majolica Casserole Pot and Three Serving Dishes.
591 Six Stoneware Jugs.
592 Collection of Vintage Books.
593 Collection of Brass Table Articles.
594 Spode China Set.
595 Various Glass and Crystal Including Baccarat.
596 Syrup Dispenser.
597 Religious Glass Physics Desk Items.
598 Ceramic Basket with Parrot.
599 Victorian Style Decorative Urn.
600 Candle Holders and Metal Door Knocker.
601 Two Chinese Painted Porcelain Vases, Birds and Flowers.
602 Two Decorative Wood Boxes.
603 "Hopalong Cassidy" Cookie Jar with Two Other Lids.
604 Victorian Style Three Piece Garniture.
605 Collection of Figural Ceramic Jars.
606 Le Crueset Oven Dish with Lid.
607 Three Dessert Style Cookie Jars.
608 Three Ceramic Nut and Fruit Bowls.
609 Three Glass Jars with Lids.
610 Chinese Painted Porcelain Vase.
611 Square and Gourd Shaped Blue and White Vases.
612 Group of Assorted Glassware. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
613 Six Baccarat Glasses.
614 Collection of Western Style Ceramic Mugs, Jars, Etc.

615 Lot of Cranberry Glass Stemware.
616 Three Wood Household Items.
617 Group of Kitchenware.
618 Three Framed Lithographs of Victorian Homes and a

Harbor, Signed Bottom Right.
619 Lot of Glass Stemware and Two Whiskey Glasses.
620 Lot of Stangl Ceramic Birds
621 Lot of Ceramic Birds and Herend Dog.
622 Collection of Gilt Rimmed Glass Stemware.
623 Six Decorative Knives in Display Case.
624 Vetri Glass and Stone Bird Figures.
625 Glass Platters, Bowls, and a Vase.
626 Four Woven Baskets.
627 Bronze figure of a Woman, Roche
628 Large Green Chinese Dragon Vase with Lid.
629 White Porcelain Lace Style Vase.
630 Three Orrefors Sommerso Glass Vases, Green and Red.
631 Kosta Sommerso Blue and Amber Glass Bowl.
632 Two Orrefors Kraka Glass Vases, by Sven Palmquist.
633 Three Small Bird Figures in Cages.
634 Portrait of a Young German Woman, Framed.
635 Amber Glass Sommerso Vase.
636 Two Otto Heino Pottery Vases.
637 Oneida Flatware Set in Box.
638 Chief Yowlachie, Portrait, Painting on Canvas, Daniel

Simmons, Framed.
639 Stamps of Law, Texas Law Stamps from the 40's, 50's, and

60's.
640 Three Hand Bells.
641 Dog Waiter, Framed Print.
642 Two Men Reading the Paper, Painting on Board, Framed.
643 Four Glass Vases, Cut or Engraved Including Frill Rim.
644 Two Jade and Hardstone Floral Plagues.
645 Hokanson Dix American Art Glass Bowl. Wide round bowl

with orange rim and purple body. The underside with
"Hokanson / Dix '05". {Approximate dimensions:  6 1/4"
high x 14 1/4" diameter.}. Condition:  Light wear to the
underside.

646 1919 Overland Four Car Advertisement.
647 Three Colored Glass Decorative Items.
648 Roulette Tray and Floral Place Mats.
649 Three Ceramic Jars and Vases.
650 Five Native American Woven Baskets.
651 Group of Glass Vases.
652 Two Fur Buffalo Figures.
653 Five Painted Ceramic Cookie Jars and a Pitcher.
654 Govert Flink, Print on Canvas.
655 Couple Embracing, Print.
656 Sessions Fish Clock.
657 Lot of Glass Plates and Bowls with Serving Utensils.
658 Two Ceramic Serving Plates and a Cookie Jar.
659 Lot of Milkshake Glasses.
660 Lifelike Royal Scot Train Set.
661 Portable Bar Set.
662 Box of Ceramic Mugs.
663 Seagull Over the Ocean, Painting on Canvas.
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664 Pug, Oil Painting on Canvas.
665 Royal Grafton, Worcester, and Mintons Bone China Plates.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
666 Lot of Pink Ceramic Mugs and Stand.
667 Two Glass Jars and a Ceramic Glazed Plate.
668 Three Chinese Porcelain Bowls.
669 Place Mats and a Butlers Serving Tray. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person.
670 Group of Glass Stemware. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
671 Samsung Monitor with Other Electronics. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
673 A Chinese Blue and White Porcelain Bowl.  With acanthus

leaf decoration along the exterior and flower bouquet at the
center, with a four-character Kangxi mark.  18th Century.
{Diameter: 6 inches (15.2 cm)}.  Provenance:  The Estate of
Evert B. Person Condition: Ask the Asian Art Department
for more information.

674 Three Chinese Cizhou Ware Porcelain Vases. Comprising: a
Yuhuchunping vase of bulb shape with narrow neck, body
adorned with floral patterns and Chinese character
'Jiu' (wine) and a pair of melon shaped vases potted with
flared rims, exterior painted with floral patterns and foliage
bands. {Tallest height: 11 1/2 inches (29.2 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

675 Songs by the Late Stephen Foster, Sheet Music. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

676 Black Glass Cups, Saucers.
677 Quartz Block and Wood Figure.
678 Collection of Famille Rose Medallion Style Dishes, etc.
679 Three Chinese Crackle Glazed Porcelain Vessels.

Comprising: a celadon bowl of square section with straight
flaring sides rising from the flat floor, supported on four
bracket feet; a hexagon form incense burner rising from a
short spreading foot below a steeply sloping waisted neck
flanked by Chilong handles, with dark and light brown
crackles; and a tripod celadon incense burner of
compressed rounded body set on three cylindrical legs, the
short neck rising to an everted rim. {Approximate largest
height: 5 1/2 inches (13.9 cm)}.  Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

680 A Japanese Dragon Pipe.
681 Chinese Archaistic Jade Pendant and Sword Ornament.

Comprising: the first is a pair of crescent-shaped dragon-
headed pendants carved on both sides with stylized scrolls.
The body tapers to a pointed end, and the celadon stone is
stained brown in areas, attached to silk cords; second is a
trapezoidal-shaped ornament incised with a dragon and
phoenix motif, the celadon stone is stained brown in areas,
and attached to a silk cord. Possibly from Han Dynasty.
{Approximate length: 1 5/8 inches (4.1 cm)}. Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

682 A Carved Jadeite Figure of a Female Immortal. The immortal
figure is finely carved wearing an elegant robe, bearing a
serene expression, carrying a long-stemmed fruit branch in
her right hand, with a growing flower amongst her feet.
{Approximate height: 4 1/2 inches (11.4 cm)}.  Condition:
Brown inclusions. Ask the Asian Art Department for more
information.

683 Benin Bronze Head on Carved Mount.
684 Staffordshire Pottery Figure.
685 Three Chinese Jun Type Porcelain Vases. Comprising: a

Cong form square section vase with a round mouth, each
side of the body decorated with identical bagua trigram
carvings, the body covered in iron red glaze thinning to a
light blue and purple on edges, and a pair of pear-shaped
Fanghu vases with indented corners, applied with
rectangular lug handles and set on raised feet, the bodies
molded on each side with peach shaped panels, covered in a
lustrous red glaze with purple striations and falling to a
creamy-blue tone at the edges, handles, and interiors.
{Approximately largest height: 11 1/2 inches (29.2 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

686 Three Chinese Blue and White Vases. Comprising: a
yuhuchunping vase with pear-shaped body, painted in a blue
glaze around the exterior, featuring peony blossoms on leafy
scrolls, framed by a lappet band at the shoulder and a 'ruyi'
symbol band at the foot, and two Meiping vases with elegant
tapering bodies, high rounded shoulders and a short necks,
supported on a neatly cut foot, one decorated with a fierce
four-clawed dragon between bands of double lines near the
neck and foot, one decorated with floral patterns and 'ruyi'
scepter bands. {Approximate largest height: 10 1/2 inches
(26.7 cm)}. Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

687 Seven Chinese Blue and White Tek Sing Cargo Porcelains.
Comprising: two round chargers decorated with flowers,
two medium sized chargers with floral designs, one small
foo dog motif charger, and two bowls with floral and lucky
clouds motifs. {Largest diameter: 7 1/4 inches (18.4 cm)}.
Condition: Chips and repairs. Ask the Asian Art
Department for more information.

688 Chinese Export Blue and White Porcelain Plate. The central
roundel depicting a deer among waves and lucky clouds, the
border with chrysanthemum blooms below an upright
barbed rim, the exterior with leaves patterns, Chenghua six-
character mark. {Diameter: 8 1/2 inches (21.5 cm)}.
Condition: Repairs. Ask the Asian Art Department for more
information.

689 African Carved Mask.
690 A Chinese Cinnabar Three-Level Box and Lacquered Bowl.

Comprising: a rectangular form three level cinnabar box
with black lacquered interiors and relief carvings depicting
traditional figures in a garden, identical floral carvings on the
exterior side of each level, and a black and gold lacquered
bowl rising on a flat foot with a zigzag edge, the interior
depicting various figures in a garden of trees and straw
sheds. {Diameter of bowl: 9 inches (22.9 cm); dimensions of
box: H 3 1/2 x W 13 x D 9 inches (8.8 x 33 x 22.8 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

691 Framed Brush Painting of Cat.
692 Four Cut and Pressed Glass Bowls.
693 Vase Painted with Victorian Houses.
694 Extensive Royal Kent Porcelain Tableware.
695 Three Chinese Artworks, Portraits of Women on Canvas.
696 Framed Japanese Artwork, Seated Man.
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697 HEINE HARTWIG (American/CA, born 1937), "After

Sundown," oil on panel, (approximate dimensions - panel: 13
-1/2 x 17-3/4 inches), illegible mark inscribed at lower left,
signed lower right with copyright; titled and named on
plaque; "Cree Indian Camp" on label verso. Condition:
Surface dust/dirt, no visible inpaint under UV light, overall
very good.  Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 21-3/4 x 25-3/4 inches.

698 Miscellaneous Ceramics Including Japanese Porcelain.
699 Victorian Porcelain and Gilt Metal Candelabra.
700 Bronze Blackamoor Candleholder Figure. Patinated and

parcel ebonized bronze, with one hand raised and the other
supporting a staff form candleholder. {Approximate
dimensions:  16 1/2" high.}. Condition:  Patina and some
surface wear including rubbing to ebonized finish.  Staff with
crack to bronze at base.  Candleholder top with potential
loss.

701 German Enamel Floral Pattern Cookware, etc.
702 Group of Candelabras.
703 RON GRAUER (American/CA, 1927-2018), two oils on

masonite board, "Pigeon Point," 2007, [sight: 7-1/4 x 9-1/4
inches, board: 8 x 10 inches]; and "Pigeon Point Late
Afternoon," 2011, [sight: 8-1/2 x 11-1/2 inches, board: 9 x
12 inches]; both signed and dated lower left; titled written
verso. Condition: Both show surface dust, no visible inpaint
under UV light, overall very good. Notes: This lot includes
two Certificate of Authenticity and invoice. Both frames
show light wear, approximate dimensions - framed: [Pigeon
Point]: 13-1/4 x 15-1/4 inches, [Late Afternoon]: 14-1/2 x 17
-1/2 inches.

704 Victorian Style Porcelain Coffee Mugs.
705 Glass Punchbowl with Cups
706 Billingsley Rose Pattern Spode Dinner Service.
707 Gone with the Wind Commemorative Plates.
708 HERCULES BRABAZON BRABAZON (British, 1821-1906),

Watercolor Studies: (i) Portraits of a Woman; and (ii)
Woman with Child, watercolor, bodycolour, and pencil on
paper, [approximate dimensions - sight: (i) 7-3/4 x 7-1/4
inches, (ii) 8 x 8-1/4 inches], both are signed lower right,
initials HBB. Phillips, NY, 1982; Manuel S. Collection, San
Francisco, CA. Condition: Very good. Notes: This lot
includes original invoice. Both works are framed identically
and has minor wear, approximate dimensions - framed
(each): 15-3/4 x 15-1/2 inches.

709 Rose Pattern Porcelain, etc.
710 Three Crystal Bowls.
711 Gilt Metal Chargers, Napkin Rings, etc.
712 All My Children Doll, Native Doll, Glass Dome.
713 Chinese Famille Rose Medallion Items.
714 A Large Thai Copper Alloy Buddha Head on Wooden Base.

The face bearing a serene expression with heavily lidded
downcast almond shaped eyes below connected brows, the
nose set above gently curving lips, all between long
pendulous ears, the tightly coiled hair covering the ushnisha,
mounted on a wood stand.  {16 x 15 1/2 x 6 1/2 inches
(40.6 x 39.3 x 16.5 cm)}.  Condition: Paint exfoliation. Ask
the Asian Art Department for more information.

715 Miscellaneous Dishes.
716 Miscellaneous Glassware,.
717 Group of Porcelain Plates Including Hungarian.
718 Female Figure.

719 Imperial Victorian Style Gilt Metal Mantel Clock.
720 Kitchen Appliances. Coffee Makers, Crockpot, Etc.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
721 WALTER GOODALL (British, 1830-1899), "The Blind

Christian," oil on board, (approximate dimensions - board:
13-1/4 x 19 inches), signed on board. Christies stamp to
verso as well as gallery label, various chalk and other
handwritten notes. Christies, 1978; Manuel S. Collection,
San Francisco, CA. Condition: Small areas of inpainting,
abrasion to surface - upper left, very minor split mid-board
to back not impacting the front of the painting. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 20-3/4 x
27-1/2 inches.

722 Two German Shepherd Tile Artworks.
723 Group of Porcelain and Pottery Tablewares.
724 Japanese Porcelain Kutani Type Wares.
725 Four Silvered Metal Plates.
726 Two Chinese Blue and White Porcelain Jars with Covers.

Comprising: a large ginger jar of compressed ovoid form
with spreading foot decorated with peonies and scrolling
foliage between lappet borders, the shoulders applied with
four lion-mask lug handles, the domical cover decorated
with similar patterns; a ginger jar of ovoid form, the body
and cover adorned with flowers and scrolling vines, and
'double happiness' characters.  {Approximate tallest height:
26 inches (66 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

727 Ashanti Carved Whisk.
728 Rug Heavily Worn with Heavy Losses,
729 Vintage Argus Camera with Leather Case
730 Two Travel Books with Two Fashion Books
731 Group of Decorative Items, Including Painting.
732 Large Group of Table items and Decorations Including

Schierholz Porcelain Bowl.
733 Tub of Miscellaneous Comics and Magazines
734 Three Trays, Metal Bowl, and a Glass Dome
735 Attributed to GEROGE AUGUSTUS WILLIAMS (English,

1814-1901), Landscape with Walking Bridge, oil on canvas,
lined, (approximate dimensions - sight: 17-3/8 x 23 inches,
canvas: 18 x 24 inches), unsigned; illegible inscriptions on
top stretcher. Provenance: Glenshaw Estate. Condition:
Canvas lined, craquelure, visible inpaint under UV light; dirt
pockets and keys verso. Notes: Frame has light wear,
approximate dimensions - framed: 24 x 29-3/4 inches.

736 Personal items, Shoes, Purses, Belt, Mirrored Trays, etc.
737 Seven Fabric Handbags and Purses
738 Tub and Box of Bags, Linens. Pillows, etc.
739 Cloisonne Vase
741 Pair of Decorative Wall Hangings with Cameo Plaques,

losses.
742 Tub of Chinese Needlework and other textiles.
743 Men's Ties, Some Silk.
744 Five Japanese Export Porcelain Items.
745 Group of Animal Figures, etc.
746 Ladies Scarves etc.
747 Assorted Glass Pieces, Pitcher with Glasses Ladle,cups, etc.
748 Twelve Cups with Matching Saucers
750 Two Tubs Of Linens, Clothing, etc. Including Ameritex.

A0703, 1/13/2025, January Annex Auction | January 13th; 14th; 15th Page: 10



Lot # Description Lot # Description
751 Framed Artwork of an Asian Woman on the Street with

Umbrella
752 Framed Japanese Wood Block, Evening Stroll.
753 Three Vases with Three Pitchers, Porcelain and Pottery,

Including Heinrich.
754 Assorted Dishes, Platers, Serving pieces, etc.
755 Ladies Betmar Red Hat in Round Hat Box
756 Seven Matted Prints Including Captain Cook and Birds.
757 Bronze Koala with Cub Figure, Jerry Warner, 20/50.
758 Two Tubs Of Blankets, Lines,  etc.
759 A Large Japanese Blue and White Porcelain Baluster Vase.
760 A Large Chinese Double Gourd White Vase.
761 Clock Radio
762 Collection of Clear Glass Candle Holders.
763 Assorted Glassware and Pitchers
764 Small Kitchen Appliances still with Original Boxes
765 Two Tubs of Textiles, Embroidery.
766 Leather Silverware Chest and Small Luggage. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
767 A Large Japanese Sumida Gawa Vase.
769 Assorted Cups and Plates including Bavarian and Limoges
770 Color Glass and Kitchen pieces
771 Glass Kitchen and Cooking pieces, Pyrex with Anchor and

Hocking,etc.
772 Assortment of Plastic pieces,Glasses. serving Trays, etc.
773 Four Green Ceramic Duck Figures
774 Group of Brass pieces, Candle Holders and Coasters
775 Assorted Serving Pieces Including Heath.
776 Cut Geode.
777 Japanese Lacquer Lidded Vessel.
778 Assorted Glass Candle Holders
779 Box of Men's Caps, Belts, and Umbrellas
780 Seven Pairs of Women's Shoes
781 Pair of Italian Style Plaster Candle Holders.
782 Pair of Bellardo Ceramic Hippo Figures.
783 Two Decorative Birds on Stands.
784 Lalique Crystsl Cat Figure
785 Five Small Table Clocks Including World.
786 Bronze Lion Sleeping
787 Two Chinese Painted Ceramic Figures.
788 Flatware and serving pieces
789 Vintage Brass Postage Scale.
790 Two Anglo-Indian Lap Desk Boxes Locked, no key
791 Large Group of Silverplate Serving Pieces and Trays
792 Pair of Mid Century Style Sofas.
793 Group of Unframed Photos, Two  Lounge Scenes, Three of

Each
794 Coffee Table.
795 Full Length Dressing Wall Mirror
795A Round Abstract Artwork in Board.
796 Bar Table.
797 Treadmill Machine in Box.
798 Box of Throw Pillows.
799 Round Tufted Ottoman.
800 A Group of Two Chinese Soapstone Statues.

801 A Group of Nine Southeast Asian Decorative Items.
802 A Group of Four Shell Inlaid Jewelry Boxes.
803 Two Chinese Snuff Bottles.
804 A Set of Three Chinese Hardstone Items in Boxes.
805 Golf Clubs in Bag.
805A Signed Jack Nicklaus Poster.
806 Drapery on Rod.
807 A Chinese Style Triangular Hardwood Corner Table.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
808 Two Glass Panels.
809 Storage Drawers, Wastebaskets. Vacuum Cleaners Including

Dyson.
810 Two Swivel Club Chairs.
810A Exidy Craps Coffee Table.
811 Demilune Side Table.
812 Two Shelves of Books, Including Ruskin Illustrated Cabinet

Edition.
813 Four Shelves of Leather Bound Books.
814 Four Shelves of Vintage Books.
815 Two Shelves of Children's Books
816 Three Shelves of Travel and Adventure Books
817 Two Shelves of Poetry Books, some signed
818 One Shelf of Vintage Cook Books.
819 Five Shelves of Books, Mostly Vintage.
820 Fifteen Light Brass Hanging Fixture with Lusters, losses.
821 19th Century Matted Print of American Indians
822 Modern Headboard.
823 Delfield Industrial Refrigerator.
824 Four Hampton Bay Patio Chairs with Table.
824A Four Abstract Artworks in Boards.
824B Various Unframed Prints Including Jaques Lalande, etc.
825 Children's Painted Wood Car.
826 Set of Two Rolling Office Chairs.
826A Ten Unframed Paintings on Board, Mostly Landscapes.
827 A Contemporary Burgundy Velvet Upholstered Club Chair,

20th century Provenance:  The Estate of Evert B. Person
828 A Contemporary Velvet Upholstered Club Chair

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
829 A Floral Upholstered Club Chair with Matching Ottoman,

20th Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person
829A Eight Unframed Paintings on Board, Mostly Landscapes.
830 Six Light Chandelier with Lusters.
831 Two Metal Single Bed Headboards and Two Side Chairs.
832 Pair of Italian Majolica and Tole Six Light Hanging Fixtures,

losses to one Shade.
833 Row Boats in a Canal, Print on Board.
834 A Pair of Contemporary Neoclassical Style Upholstered

Twin Headboards. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

835 Contemporary Large Headboard.
836 Three Artworks Showing Notre Dame. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
837 Woman Wearing a Hat, F. Michael Wood, oil on canvas,

framed.
838 Two Prints, Zebra and a Tiger, Signed and Framed.
839 A Rusticated Style Pickled Wood Tall Mirror Provenance:

The Estate of Evert B. Person
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840 Water Fowl, Etching, Signed.
841 Framed Poster, Lakeside Hiome.
842 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
843 Framed Monotype Artwork, Janet Grodin, CA Artist.
844 "Board Meeting" A Rooster and Hens, Acrylic Painting on

Canvas.
845 Gilt Painted Wood Frame Oil on Canvas, Courtyard, by

Gracia Bovis
846 Painted Wood Frame Oil on Canvas, Market Day, by Gracia

Bovis
847 Framed Oil on Canvas. Woman with Burro, Walking Path,

signed Garcia Bovis
848 Framed Oil on Canvas, Courtyard, signed on Back G Bovis
849 Asian Sand Painting.
850 Unframed Photo Print on. Canvas, Golden Gate Bridge.
851 Gilt Wood Painted Frame Oil on Canvas, Sheep coming

Home
852 Road Through the Woods, Painting on Canvas, J. G. Mayek,

Framed.
853 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
854 Framed Oil on Canvas, Cowboy Working on Saddle, signed

Garcia Bovis
855 Framed Oil on Canvas, Man Studying a Bust, signed, Gracia

Bovis
856 Framed Print of Sunday in the Park
857 Brinton Mills, Barns in Snow, A. Wyeth, Print, Unsigned.
858 Framed Print of a City Entrance from Bridge and Arch
859 Rectangular Wall Mirror.
860 Framed Print of the inside of a Cathedral
861 Framed Portrait, Woman with Red Scarf, signed Gracia

Bovis
862 Dreams and Thoughts, Two Engravings of Girls Faces,

Signed Bottom Right.
863 Black and Gilt Painted Frame Wall Mirror
864 Boats in Harbor, Print on Board, Signed Bottom Right.
865 Gilt Fiberglass Cityscape Wall Hanging.
866 Bolivar Light, Lighthouse, James Black, Painting on Canvas,

Framed.
867 Untitled, Black and White Etching, Jeannie Fine 1964, Signed

and Framed.
868 Little Cowboy, Etching, Signed, Framed.
869 Acrylic Painting on Canvas, Male Figure in a Room, Unsigned

-Possibly Janet Grodin..
870 Abstract Acrylic Painting on Canvas, Unsigned
871 Acrylic Painting on Canvas, Wheelbarrow, Helen Ann Licht.
872 Lovers Indian Framed Artwork.
873 Framed Monoprint Artwork, Janet Grodin, CA Artist.
874 Two Greg Nelson Giclees on Canvas, Seated Men
875 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Man with Red Coat
876 Framed Monet Print.
877 Framed Pastel, San Rafael High School Entrance.
878 Framed Oil on Canvas, Still Life Open Book on Desk, signed

Garcia
879 Framed Print of Dancers Outside
880 White Framed Wall Mirror.
881 Framed Milton Avery Poster (Crack in glass).
882 Painted Frame, Oil on Canvas Orient by Gracia Bovis

883 Japanese Woodblock Print, Style of Toshusai Sharaku.
884 Japanese Woodblock Print, Style of Ukiyo E Utamaro.
885 Large Framed Oil on Canvas, People Walking on Path,

signed Gracia Bovis
886 Large Japanese Print, Natsu No Yo, Resting Woman.
887 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
888 Painting on Canvas, Chamina Temple, Helen Ann Licht.
889 Entree Giltwood Wall Mirror.
890 Framed Oil on Canvas, Work Room, Signed Gracia Bovis
891 Framed Japanese Obi Design Sketch.
892 Framed Oil on Canvas, Man Making a Vase, signed, Gracia

Bovis
893 Framed Screenprint on Handmade Paper, Bruce Weinberg,

1986.
894 Painted Frame Beveled Glass Wall Mirror
895 Wall Mirror
896 Ballerina, Phyllis DuBois, Painting on Board.
897 Four Framed Chromogenic Prints, Robert Smith, 1999.
898 Frame Oil on Canvas, Still Life, Vase of Roses etc., signed,

Garcia Bovis
899 Framed Oil on Canvas, Quiet Time, signed Garcia Bovis
900 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Young Man Holding

Football
901 Oil on Canvas, Still Life, Frame Detached
902 Drake Green-Winged Teal Decoy, Thelma Peterson, Signed.
903 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Young Woman in a

Party Dress
904 Framed Abstract Enamel Painting, Back Street 73, R. H.

Bourain.
905 Four Framed Sepia Prints Related to Fishing, American

Anonymous, 1900-1910.
906 Framed Oil on Canvas, Still Life, Wine, Cheese. etc., signed

Garcia Bovis
907 Gilt Framed Wall Mirror.
908 Four Framed Chromogenic Prints, Robert Smith, 1999.
909 EDWIN LAMASURE JR. (American, 1867-1916), Landscape,

watercolor, (approximate dimensions - sight: 8 x 11-7/8
inches), signed lower left. Condition: Sheet toned, overall
very good to sight. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 15 x 19 inches.

910 Mountainscape, Tender Twilight Dreams, Acrylic on Canvas,
Signed and Framed.

911 Framed Mixed Media on Paper, Historical Figures.
912 Nude Woman in the Snow, Editioned Print, Signed, Framed.
913 Bouquet of Flowers, Signed B. Allen, On Canvas Board,

Framed.
914 Framed Van Gogh Poster.
915 Framed Vintage Print, Men Smoking in Dub.
916 Oil on Canvas, Gossip, Frame Detached, signed G Bovis
917 Hunting Dogs Holding Waterfowl, Two Lithographs, Signed

Bottom Right.
918 Portraits of a Man and Woman.
919 Framed Watercolor, Profile, Signed.
920 Bathers Print.
921 Two Artworks, Goat and Armadillo, Susan Gardner.
922 Indo-Persian Scene Framed Artwork.
923 Framed Certificate of Merit to William Jack Laycox, 1973
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924 Manner of Wassily Kandinsky, watercolor, bears initial

lower left and dated '24, framed.
925 Framed Watercolor of Rainbow Rhododendron, by Kay

Barnes. Provenance: Glenshaw Estate.
926 Framed Oil on Canvas, Shirley Voreck - Hey Singer.
927 After ROBERT B. HOPKIN (American, 1832-1909), Stormy

Sea, oil, signed lower right, framed. oil on canvas,
(approximate dimensions - sight: 15-1/8 x 19-1/4 inches,
canvas: 16 x 20 inches), signed "Hokpins" lower right.
Condition: Surface dust/dirt, craquleure throughout, aging
cracks, dark pigmentation, varnish aged, no visible inpaint
under UV light; patch work at right area, minor dirt pockets,
complete keys, and foam board sealed verso. Notes: Frame
has weight and minor wear, approximate dimensions -
framed: 26-1/8 x 30-1/8 inches.

928 Chippendale Style Mahogany Wall Mirror. Parcel gilt trim.
{Approximate dimensions:  38" high x 18 1/2" wide.}.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person. Condition:
Frame with some wear and restoration to reverse.
Significant corrosion and wear to pane.  Loss to carved
crown.

929 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Mountain Cabin,
watercolor on board, (approximate dimensions - board: 16
x 20 inches); signed "C. Howell" at lower right. Condition:
Surface dust and dirt, water spots on the river. Notes:
Frame is fragile and shows moderate wear, approximate
dimensions - framed: 25-1/4 x 29-1/4 inches.

930 Pair of Painted Frame Wall Mirrors.
931 GLEN CHESNUT (American, 1930-2017), "Out Side," pastel

on paper, (approximate dimensions - sight: 22-1/4 x 34-1/4
inches); signed lower left. Provenance: The Chesnut Family
Revocable Trust, Ellen Chesnut, Trustee,
[ellensarkisianchesnut.com]. To learn more about the life of
Glen Chesnut including his poetry, artworks, and
photography, we kindly invite you to visit Glen Chesnut’s
website: glenchesnut.com. Condition: Very good to sight,
however, there is a strand of hair between art and
plexiglass. Notes: Frame has light wear, approximate
dimensions - framed: 23-1/4 x 35-1/4 inches.

932 BRITISH SCHOOL (early 20th Century), "Cold Comfort,"
oil on canvas,
 (approximate dimensions - sight: canvas: 20 x 30 inches),
titled at lower left. Provenance: Glenshaw Estate. Condition:
Surface dust/dirt, gloss varnish, visible inpaint under UV light
at upper right area; dirt pockets and keys verso. Notes:
Frame has light wear, approximate dimensions - framed: 27
x 37 inches.

933 KARA MARIA (American, born 1968), "Painting
Palette," (Abstract Composition), 2021,  acrylic on paper,
(approximate dimensions - sight: 17-1/2 x 23-1/4 inches,
sheet: 18 x 24 inches), unsigned. artwork information on
label verso. Condition: Very good to sight. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - framed: 23-1/4 x 29-1/8
inches.

934 AMERICAN SCHOOL (later 20th Century), Homestead in
West Samoa, oil on canvas stretched on board,
(approximate dimensions - sight: 17-1/2 x 23-1/4 inches),
signed possibly "W. E.S Jahnke" and dated lower left.
Condition: Couple stain spot at upper middle, minor
abrasions, no visible inpaint under UV light; dirt pocket
verso. Notes: Frame has "Samoa" and has light wear,
approximate dimensions - framed: 22-1/4 x 28-1/4 inches.

935 Framed Lithograph, Beauty Upon The Wind, Signed
Benjamin Harto Jr. and Numbered

936 ANDREW DENMAN (American/CA, born 1978), Green
Valley, 2007, acrylic on board,   (approximate dimensions -
sight: 19-1/2 x 29-3/8 inches), signed and dated lower right.
Provenance: Glenshaw Estate Condition: Surface dust, no
visible inpaint under UV light; verso sealed. Notes: Frame
has light wear, approximate dimensions - framed: 24 x 34
inches.

937 Print of Victorian Woman Profile, Framed.
938 WILLIAM PAYNE (British, 1760-1830), "Coastal Cliffs with

Figures," watercolor and pencil on paper, (approximate
dimensions: sight - 6 3/8 x 9 3/8 inches), signed lower right,
Wm. Payne. Phillips, NY, 1983; Manuel S. Collection, San
Francisco, CA. Condition: Very good. Notes: This lot
includes original invoice. Frame having very minor wear,
approximate dimensions -  framed: 18-1/2 x 22-3/4 inches.

939 Attributed to RON GRAUER (American/CA, 1927-2018),
Ballerinas, two pastels on paper, (approximate dimensions -
sight (each): 22-1/4 x 18-1/2 inches), both unsigned.
Condition: Colored piece have some dark spots at the
upper right. Both very good to sight. Notes: Both frames
show wear, approximate dimensions - framed (each): 28 x
34-/1/4 inches.

940 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century),
"Resting Nude," oil on panel, (approximate dimensions -
sight: 15-5/8 x 19-5/8 inches, panel: 16 x 20 inches);
unsigned; inscribed named and artwork information on label
verso. Condition: Surface dust/dirt, minor abrasions, no
visible inpaint under UV light, glass varnish, overall in very
good condition. Notes: This lot includes a document: "Prize
Form." Frame has wear, approximate dimensions - framed:
18-3/4 x 22-3/4 inches.

941 ENGLISH SCHOOL (19th Century), Portrait of Girl and
Dog, oil on canvas, (approximate dimensions - sight (oval):
29 x 24 inches, canvas: 30 x 25 inches), unsigned. Condition:
Canvas lined, surface dust/dirt, craquelure, visible inpaint
under UV light; three areas of repairs including patch work,
dirt pockets, and keys verso. Notes: Frame has weight and
wear, approximate dimensions - framed: 35-3/4 x 40-5/8
inches.

942 Framed Painting, Monk with Vase.
943 GIUSEPPE GIARDIELLO (Italian, 1877-1920), Village View

with Carriage on the Path, oil on canvas, (approximate
dimensions - sight: 15-5/8 x 9-5/8 inches, canvas: 16 x 10
inches), signed lower left. Condition: Surface dirt, cracking in
paint, no visible inpaint under UV light; patch work at left
side, minor dirt pockets, incomplete keys, and sealed with
cardboard verso. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 23-3/8 x 17 inches.

944 Framed Oil on Masonite, A "Palette Fantasy," by Joseph
Porter

945 Framed Print, Seated Woman in Landscape, Possibly R.
Atkinson.

946 Framed Painting, Two Woman Seated in Garden, signed L.
Proust.
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947 VICTOR ROLYAT (British, 19/20th Century), Landscape, oil

on canvas, (approximate dimensions - sight: 16-7/8 x 31-1/4
inches, canvas: signed at lower right. Condition: Canvas
lined, surface dust/dirt, craquelure, visible inpaint under UV
light; dirt pockets and two keys verso. Notes: Frame has
wear, losses to plaster, approximate dimensions - framed:
26-3/8 x 41 inches.

948 Framed Oil on Canvas, Helen Many (California, 20th
Century), California Coastal Landscape.

949 Three Panel Table Screen Acrylic on Canvas, Unsigned.
950 Framed Bryon Galves, Eve, Lithograph, 64/250.
951 Vintage Gay Philosopher Poster, Framed.
952 Two Abstract Oil Paintings, One on Board.
953 JOSE BARBERA (Spanish, 1948-2005), (i) White Majesty and

(ii) Red Roses, two oils on board, (approximate dimensions
- sight: (i) 23-3/8 x 9-1/4 inches, (ii) 31-1/8 x 11-1/2 inches),
both signed lower right; both have last name on plaque.
Provenance: Glenshaw Estate. Condition: Both show surface
dust/dirt, no visible inpaint under UV light. Notes: Both
frames show light wear, approximate dimensions - framed:
(i) 31-3/8 x 17-1/4 inches, (ii) 39-1/2 x 20 inches.

954 Antler
955 Two Bayonets Including Japanese.
956 Box of Ladies Shoes and Boots
957 Various Silverplate and Sterling Items.
958 Group of Transferware Plates.
959 Two Boxes of Books, Mostly Clocks.
960 19th Century George Hatch Attributed Wall Clock.
961 Box of Miscellaneous Clothing
962 Antique Seth Thomas Shelf Clock.
963 Vintage Ingraham Wall Clock.
964 Seth Thomas Mantel Clock.
965 Three Carved Wood Ducks, One Cat.
966 Five small Metal Music Discs
967 Sconce Lamp.
968 Box of Men's Shoes, Boots, etc. Including Cowboy.
969 Sessions Oak Wall Clock.
970 Box of Frames.
971 Japanese Scroll, Sparrow.
972 "Dingens" Wall Barometer.
973 Lady Remington Electric Razor and Five Wax Catchers
974 Vintage Audio Equipment Including Sony Reel to Reel.
975 Flatware Set in Chest.
976 Vintage Seth Thomas Mantel Clock.
977 Two Vintage Seth Thomas Shelf Clocks.
978 Seth Thomas Glass and Brass Regulator Clock.
979 Ruth Leaf Woodblock Prints, Windbreak.
980 Seth Thomas Vintage Mantel Clock.
981 Oval Wall Mirror.
982 Lot of Glass Cups and Bowls.
983 Glass Floral Pattern Serving Dishes and Stemware.
984 Purple Glass Decanter, Cups and Bowls.
985 Large Copper Pitcher and Wine Cooler.
986 Group of Cut Glass Bowls.
987 Silver Plate Hollowware.
988 Lot of Ceramic Bird Figure Cookie Jars Including McCoy.
989 Lot of Glass Bowls and Vases.

990 Lot of Glass Bowls and Vases.
991 Lot of Decorative Household Items.
992 Four Cut Crystal Bowls.
993 Lot of Salt and Pepper Shakers and Two Crock Pots.
994 Vintage Aunt Jemima and Jim Eds Posters and Jars.
995 Five Ceramic Bird Cookie Jars.
996 Lot of Glass Plates, Bowls, Etc.
997 Lot of Ceramic Jars, Spoons, Etc.
998 Collection of Ceramic Little Red Riding Hood Jars and

Figures.
999 Lot of Household Items.
1000 Two Hanging Lamp Shades.
1001 Lot of Cut Glass Vases and Decanters.
1002 Two Busts of Praying Women and a Angel Figure.
1003 Two Ceramic Cookie Jars and a Serving Bowl.
1004 Twelve Crystal Water Goblets.
1005 Large Doll in Dress.
1006 Collection of German Shepherd Figures.
1006A Oil on Canvas, Sailboats docked in channel, signed Garcia,

with unattached Frame
1007 Two Hanging Light Up Displays.
1008 Cat and Pig Figure Cookie Jars with Salt and Pepper Shakers.
1009 Lot of Figural Ceramic Cookie Jars.
1010 Lot of Figural Jars and Salt and Pepper Shakers.
1011 Decorative Bowl, Butlers Serving Tray, and Glass Panel.
1012 Table Lamp with a Peacock Vase Base.
1013 Pair of Gilt Metal Chandeliers.
1014 Snowboard.
1015 Glass and Gilt Metal Chandelier.
1016 Pair of Floral Painted Glass Shade Chandeliers.
1017 Lot of Stuffed Animals.
1018 Plastic Showcase Boxes and Various Stands.
1019 Two Floral Glass Shade Converted Hurricane Lamps, and

Figural Oil Lamp.
1020 Group of Ceramic Cat Figures.
1021 Kimsey Punchboard Game.
1022 Vintage Budweiser Light Up Bar Sign.
1023 Collection of Christmas Ornaments.
1024 Continental Gilt Sheet Metal Clad Chest.
1025 Japanese Style Planter.
1026 LLadro Figure of a Young Girl in Long Dress, Box.
1027 Large Ceramic Vase.
1028 Carved Wood American Indian.
1029 Antique Onyx and Glass Table Lamp.
1030 Pair of Contemporary Andirons.
1031 Ruth Leaf Woodblock Prints, Dogwood.
1032 Corvette Sign.
1033 Abstract on Board, not signed
1034 Ruth Leaf Woodblock Prints, Ruth's Garden.
1035 Framed Print of 1915 San Francisco International Expo.
1036 Framed Cartoon Drawing.
1037 Antique Crock and Barrel.
1038 Vintage Stove Panels, etc.
1039 Vintage Marvel and Access Cameras.
1040 Various Items, Miniature Cannon, etc.
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1041 Various Decorative Items.
1042 Vintage Taylor Barograph Machine.
1043 Collection of Vintage Ink Bottles, etc.
1044 Miscellaneous Decorative Items Including Shoe Forms.
1045 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1046 Vintage Seth Thomas Inlaid Mantel Clock.
1047 Various Framed Artworks, Prints and Paintings.
1048 Rack of Ladies Clothes and Wraps, Rack not included
1049 Vintage Barrel Top Trunk.
1050 Michael Graves Chess Set.
1051 Chinese Vase and Two Figures.
1052 Sailboat Model.
1053 Three Glass Vases.
1054 Ceramic Cookie Jar and Vase.
1055 Native American Hunting Buffalo Figure, After Remington,

Spelter.
1056 Collection of Various Silverplate, Trays, etc.
1057 Faux Christmas Tree.
1058 Chinese Porcelain Vases, etc.
1059 Two Framed Prints.
1060 Large Alabaster Vase.
1061 Collection of Stands.
1062 Three Clocks, Desk and Travel.
1063 Various Christmas Decorations.
1064 Two Pairs of Ceramic and Faux Stone Lamps.
1065 Various Tools, Cords, etc.
1066 After G. Moreau Spelter Figural Group.
1067 Miscellaneous Books.
1068 Christmas Ornaments.
1069 Miscellaneous Household Items.
1070 Shells, Bowls, etc.
1071 Various Silverplate Flatware.
1072 Planter.
1073 Various Unframed Artworks.
1074 Three Mirrors.
1075 Miscellaneous Items, Perfume, Decorations, etc.
1076 Group of Pressed Glass Stemware.
1077 Three Boxes, Miscellaneous Items, Including Cushions.
1078 Dinner Plates and Serving Items Including Noritake.
1079 Large Salt Specimen.
1080 Ruth Leaf Abstract Woodblock Print.
1081 Lot of Decorative Items, Mickey Mouse Sign, Figurines, Etc.
1082 Lot of Ceramic and Glass Jars.
1083 Vintage Enterprise Coffee Grinder and Syrup Dispenser.
1084 Astrological Sign Table Clock.
1085 Lot of Dog Figurines.
1086 Miniature Model Carousel with Two Extra Horse Figures.
1087 Miniature Model Carousel with Two Extra Horse Figures.
1088 Three Floral Glass Vases and Two Napoleonic Lamps.
1089 Two Wall Clocks and and Owl Plaque.
1090 Brass Candelabra Lamp.
1091 Group of Glass and Gilt Perfume Bottles.
1092 Group of Figurine Scenes with Display Cases Including Pooh.
1093 Group of Ceramic Cups, Mugs, and a Pitcher.
1094 Three Porcelain Decorative Figurines.

1095 Lot of Glass and Ceramic Candlesticks and Vases, "Fern"
1096 Jewelry and Display Cases.
1097 Watch and Jewelry Display Cases with Two Glass Boxes.
1098 Lighthouse Model.
1099 Two Silver Plate Bowls, with Brass Items.
1100 Lot of Glass Cups, Pitchers, and Vases.
1101 Lot of Decorative Household Items Including Lladro.
1102 Hummel Collection.
1103 Two Cookie Jars and a Hot Nut Dispenser.
1104 Lot of Hurricane Lamp Shades and Vases.
1105 Lot of German Shepherd Figures and Busts.
1105A Collection of Painted Dog Jars and Shakers.
1106 Gilt and Marble Display Box.
1107 Box of Linens.
1108 Traveling Dice Spin Wheel.
1109 Decorative Dog Figures, Book Ends, Ash Tray, Etc.
1110 Clothing Storage Boxes.
1111 Two German Shepherd Artworks.
1112 Plug In Roaster Oven.
1113 Three Glass Display Cases.
1114 Collection of Red Wing Ceramic Kitchenware.
1115 Game Show Roulette Wheel.
1116 Group of Western Style Ceramic Dinnerware.
1117 Group of Glass and Ceramic Items, Including Van Briggle.
1118 Collection of Wizard of Oz Memorabilia.
1119 Box of Christmas Ornaments Plus Additional Round Box.
1120 Group of Glass Dome Display Boxes.
1121 Group of Glass Lidded Candy Bowls.
1122 Lot of Ceramic Winnie the Pooh and Toy Store Figurines.
1123 Lot of Decorative Ceramic Items.
1124 Three Cloissonne and Marble Vases, Porcelain Vase, and

Wood Carved Scene.
1125 Lot of Iron Banks Including Boy Scout Camp.
1126 Group of Dog Figurines.
1127 Two Clocks, Miniature Statue of Liberty and a Book Box.
1128 Lot of Decorative Wood Items and Book Ends.
1129 Lot of Decorative Dog and Horse Items.
1130 Two Decorative Lampshades.
1131 Three Ceramic Bird Cookie Jars.
1132 Collection of Wizard of Oz Memorabilia, Dolls, Pictures,

Etc.
1133 Lot of Ceramic Vases and Pots Including Van Briggle.
1134 Ceramic Cow and Rabbit Figures.
1135 Lot of Ceramic and Other Dog Figures.
1136 Various Dolls Including Effanbee.
1137 Two Boxes of Beanie Baby Dolls.
1138 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1139 Various Dolls Including Robin Wood.
1140 Box of Disney Plush Dolls.
1141 Collection of Christmas Village Figures, etc.
1142 Various Dolls Including Robin Wood.
1143 Two Frames.
1144 Various Dolls Including Robin Wood.
1145 Two Boxes of Stuffed Disney Dolls.
1146 Collection of McDonald's Happy Meal Beanie Baby Dolls.
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1147 Various Dolls Including Effanbee.
1148 Royal Doulton Porcelain Figures.
1149 Various Dolls Including Robin Woods.
1150 Collection of Beanie Buddy Dolls.
1151 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1152 Collection of Beanie Baby Dolls.
1153 Japanese Export Various Porcelain Tea Articles.
1154 Collection of Royal Doulton Porcelain Figures.
1155 Collection of Disney Small World Dolls.
1156 Collection of Christmas Village Buildings.
1157 Various Dolls Including Nesbit.
1158 Weighted Sterling Candlesticks Including Gorham.
1159 Collection of Madame Alexander Dolls.
1160 Two Boxes of Beanie Buddy Stuffed Animals
1161 Various Silver Metal Flatware Including Christofle.
1162 Tiffany Style Glass Dragonfly Lampshade
1163 Two Bins with Miscellaneous Linens
1164 Victorian Pendant Light with Cranberry Glass Shade and

Lusters
1165 Ruth Leaf Woodblock Prints, Entropy.
1166 Ruth Leaf Woodblock Prints, Summer Orchard.
1167 Renaissance Style Table with Metal Top.
1168 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1169 Two Boxes of Beanie Baby Dolls, etc.
1170 Noritake "Joyce" Plates and Bowls.
1171 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1172 Various Dolls.
1173 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1174 Collection of Disney Plush Dolls.
1175 Collection of Star Wars Trading Cards.
1176 Various Dolls Including Madame Alexander.
1177 Collection of Beanie Baby Dolls, etc.
1178 Various Dolls.
1179 Various Dolls Including Madame Alexander.
1180 Two Boxes of Books with Art Books
1181 Asian Sweet Meats Plate.
1182 Various Dolls Including Madame Alexander.
1183 Various Perfume Bottles.
1184 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1185 Various Glassware and Sterling, etc.
1186 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1187 Collection of McDonald Beanie Baby Dolls.
1188 Various Dolls Including Madame Alexander.
1189 Russian Orthodox Oklad Icon.
1190 Group of Mantle Clocks Including Ansonia.
1191 Christmas Decorations.
1192 Roseville Ceramic Pot and Stand.
1193 Two Hat Stands.
1194 Two Decorative Fish Figures.
1195 Three Table Lamps.
1196 Group of Ceramic Vases and Pots.
1197 Two Decorative Plates.
1198 Group of Animal Figure Cookie Jars.
1199 Vintage Figural Tobacco Cutter.
1200 Group of Decorative Figural Cookie Jars.

1201 Lot of Ceramic Pitchers and Mugs Including Doulton.
1202 German Shepherd Figure with Two Lamps.
1203 Group of Barbie Dolls and Accessories.
1204 Three Picture Frames.
1205 Three Cat Figure Cookie Jars.
1206 Group of Decorative Animal Figures.
1207 Collection of Lenox Porcelain Walt Disney Spice Jars.
1208 Wood and Metal Two Piece Sideboard.
1209 Group of Animal Figure Cookie Jars.
1210 Box of Vintage Sports Trading Cards.
1211 Roseville Ceramic Candlesticks and Vases.
1212 Lot of Figural Ceramic Cookie Jars and a Nippon Vase

Including Pooh.
1213 Group of Carnival and Other Glass Bowls, Vases, and

Household Items.
1214 Group of Metal Parrot Door Knockers and Wall Hangings.
1215 Lot of Vintage Coca-Cola Collectible Items.
1216 Bathroom Cabinet, Still in Box.
1217 Lot of Miscellaneous Household Items.
1218 Path Through the Forest, Oil on Canvas, Signed and Framed.
1219 Celestron Binoculars with an Optics Lens and Tripod.
1220 Box of Vintage Playboy Magazines.
1221 Group of African and Chinese Wood Carvings.
1222 Upholstered Stool.
1223 Demascus Kitchen Knife Set with Three Pocket Knives.
1224 Collection of Stone Arrowheads and Other Specimens.
1225 Collection of White Metal Flatware, including Sterling.
1226 Political Ads with Vintage Collectables.
1227 Four Pieces of Faux Scrimshaw.
1228 Two Table Clocks, including Tiffany.
1229 Three Boxes of Mostly  Hard Bound Books
1230 Sports Related Collectibles, Matt Cain Bobble head, Cards,

and Publications
1231 Three Lladro Figures and a Porcelain Doll Head
1232 Three Piece Train on Track Sections
1233 Religious Decorative items, Five Figures and two Artworks
1234 Four Tubs of Assorted Books
1235 Assorted Household and Decorative Items, Figures, Clocks,

etc.
1236 Group of Vases, Candle Holder, and Two Figures
1237 Group of assorted Boxes, Chess Set, etc.
1238 Assorted Table Decorations, some Asian Pieces
1239 Basket, Needle Point Artwork, and Linen
1240 Assorted Table items, Vase, Pitcher, Figures, etc.
1241 Package of Floor Tiles
1242 Stemware, Shot Glasses, etc.
1243 Native American Artwork on wood, Two Framed Prints,

Stands, and Wood Letters
1244 Mostly Brass Table items ad Decorations
1244A Breakfast in Bed Tray
1245 Two Wall Hangings
1246 Table Decorations and Items Including Bohemian and Lenox.
1247 Metal Wall Decoration of a Shadow Figure
1248 Red Runner with a Medallion Center and Figures, 6 ft 9 in X

2 Ft 7 in
1249 Two Storage Tubs

A0703, 1/13/2025, January Annex Auction | January 13th; 14th; 15th Page: 16



Lot # Description Lot # Description
1250 Two Boxes of Books on Different Artists
1251 Christmas Figures, Ornaments, and a Tree Dazzler
1252 Two Travel Clocks and Two Purses
1253 Children's Group Books, Game, Blocks, Figures, etc.
1254 Two Framed Photos of City Buildings, Day and Night
1255 Porcelain Figurines, Plastic Birds, etc.
1256 Group of Five Chinese Jade and Hardstone Snuff Bottles.
1257 Two Carved Horns, and Leather Bag.
1258 Box of Framed Prints.
1259 Various Asian Items.
1260 Violin in Case, Label for Stradivarius.
1261 Box of Framed Prints.
1262 Chinese Pottery Base Table Lamp.
1263 Disney Plush Dolls.
1264 Two Blackware Pottery Vessels.
1265 Doll Clothes.
1266 Framed Print.
1267 Disney Plush Dolls.
1268 Comic Books, Sports Cards, etc.
1269 Two Dolls.
1270 Disney Plush Dolls.
1271 Two Ceramic Toby Mugs Including Doulton.
1272 McDonalds Beanie Baby Dolls.
1273 Various Dolls Including Alice.
1274 Box of White Metal and other metal pieces
1275 Christmas Village Figures, etc.
1276 Miscellaneous Items, Canteen, etc.
1277 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1278 Thirteen Music Rolls
1279 Various Dolls, etc.
1280 Collection of Christmas Village Model Buildings.
1281 Equestrian Theme Painted Tea Tray.
1282 Nine Canes Including Gold Filled Handles.
1283 Miscellaneous Silverplate, Handmirrors etc.
1284 Miscellaneous Glass, etc.
1285 Various Metal Mugs, etc.
1286 Vintage Photos, Slides, etc.
1287 Collection of Horse Ribbons.
1288 Various Ceramic, Including Mug Set.
1289 Miscellaneous Crystal and Glass.
1290 Box of Framed Publication Antique Magazine Covers,

Foxhunting.
1291 Ceramic Figurines, Horses, etc.
1292 Various Ceramics.
1293 Group of Decorative Toys and Figures, etc.
1294 Throw Pillows.
1295 Various Chinese Ceramic, etc.
1296 Three Marble Slabs.
1297 Seven Vintage Glass Ashtrays.
1298 Blue and White Pottery and Porcelain Items.
1299 Box of Framed Prints, Horses, Foxhunting.
1300 Various Figurines, Ceramics, etc.
1301 Tools, Pulleys, etc.
1302 Chinese Cloisonne, etc.
1303 Collection of Unframed Magazine Covers, Sheet Music.

1304 Rolling Cart.
1305 Various Model Buildings.
1306 Miscellaneous Glassware, etc.
1307 Two Boxes Books and Publications.
1309 Books Including Steinbeck Winter First Edition.
1310 Unframed Rubbings, Papyrus, etc.
1311 Knives, Flatware, etc.
1312 Various Items, Bookends, Boxes, etc.
1313 Three Floral Metal Wall Decorations.
1314 Group of Vintage Canon Camera Equipment.
1315 Plastic Storage Bin.
1316 Box of Vintage Blown and Pressed Glass Door Knobs.
1317 Large Group of Glass Parts for Chandeliers.
1318 Six Wood Block Prints of Horse, by Sonan Noda.
1319 Upholstered Stool.
1320 Colt Model 801 Dual Editor and Eumic Mark 610 D

Projector.
1321 Box of Jigsaw Puzzles, Trains.
1322 1939 Yearbook Bugle of Virginia Polytechnic Institute
1323 Oak Cuckoo Clock, Disassembled.
1324 Carving of a Man Smoking, Ceramic Wall Hanging and

Water Glasses.
1325 Group of Alcohol Bottles in Woven Carriers.
1326 Group of Woven Baskets, Bowls, Etc.
1327 Gilt Metal Foliate Sprayed Leaf Decor.
1328 Three Billy Dolls, New in Boxes - LGBTQ Interest
1329 Magini Violin with Traveling Case.
1330 Modern Hanging Light Fixture.
1331 Ceramic Base Table Lamp.
1332 Framed Portraits on Porcelain Plaques and Plates.
1333 Two Old Men, Pair of Artworks on Board, Framed.
1334 Three Gilt Framed Landscape Paintings and Still Life.
1335 Collection of Silver Rimmed Stemware.
1336 Pair of Empire Style Gilt Brass Figural Table Lamps.
1337 A Chinese Seated Guanyin Figure with Storage Box. Seated

in lalitasana on an elaborate rockwork throne, wearing
elegantly draped robes falling in voluminous folds over her
plump body and holding a scroll in her left hand, cast with a
serene expression. {Height: 17 inches (43.2 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

1338 Four Assorted Chinese Carved Wooden Longevity Gods,
Shoulao. Comprising: one standing tall and holding his staff
with two hands, one holding a peach branch in his right hand
and gnarled staff in the left, accompanied by a boy attendant
atop an adorned base, one holding a hand scroll extended
between two hands on the right side with a gnarled floor-
length staff tucked between the body and the left arm atop
an openwork base, and one holding a peach and a branch
staff looking towards his left atop a rocky wooden base.
{Tallest height: 16 1/2 inches (42cm)}. Condition: Chips and
cracks. Ask the Asian Art Department for more
information.
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1339 Chinese Guanyin Figure with Storage Box. A seated Guanyin

on a base covered overall in a pale celadon Qingbai glaze,
the Guanyin depicted wearing long flowing robes, only
revealing her right hand and right foot, her face with a
smiling expression in a downcast gaze. {Height: 15 1/2 inches
(39.3 cm)}. Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

1340 Aluminum Bowl and Three Silver Serving pieces in Original
Boxes

1341 Throw Pillows, etc.
1342 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1343 A Pair of Japanese Arita Porcelain Dishes.  Decorated with

combating dragons, one descends from thunderous clouds
while the other emerges from crashing waves, with a six-
character Chenghua Mark.  19th Century.  {Diameter: 11
3/4 inches (29.8 cm)}.  Provenance:  The Estate of Evert B.
Person Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

1344 Three Chinese Pewter Items. Comprising: a pair of square-
sectioned Gu-form vase standing on four Ruyi scepter form
feet, incised figural and animal carvings over the body, and a
bowl with a flared and stretched petal form rim, red and
brown incised carvings of birds and branches on the interior
and rim. {Largest diameter: 15 1/4 inches (38.7 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

1345 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,
Woodside, CA.

1346 A Pair of Large Chinese Brown Glazed Ding Type Dragon
Bowls. Potted with shallow curved sides supported on a
short foot, the interior finely incised with a medallion
enclosing a dragon and Chilong, encircled by a wide band of
birds and peonies radiating outwards towards the rim,
covered overall with a brown glaze. {Approximate diameter:
13 1/4 inches (33.6 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

1347 Household and Table items
1348 Decorative Glass Swan and Globe, Signed.
1349 Bowls
1350 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1351 Inkwell and Decorative Cube.
1352 Russian Nesting Dolls.
1353 Two Accordions in Cases.
1354 Robinson Crusoe, by Porter and Coates, with Vintage

Newspaper.
1355 Parasol and Wood House Decorations.
1356 Two Decorative Table Lamps.
1357 Wall Clock.
1358 New Historical Atlas of Santa Clara Co., Thompson and

West.
1359 Lot of Colored Cut Glass Stemware.
1360 Amber Glass Pitcher and Cups.
1361 Cut Glass Decanter and Cups.
1362 Sterling Purse and Assorted Table Decorations.
1363 The Seat of War in the East, by William Simpson, Book of

Art.
1364 Two Japanese Tile Artworks, Geisha Girls.
1365 Metal Waste Bin.

1366 Metal Pineapple Chandelier.
1367 Two Gilt Metal Table Lamps.
1368 Two Boxes of Art in America and Horizon History Books.
1369 Lot of Metal Candlesticks.
1370 Globe Inlaid with Various Rock Specimens.
1371 Box of Small Artworks.
1372 Collection of Framed Prints.
1373 Storage Bins.
1374 Unframed Prints, etc.
1375 Collection of Scottish Highlands Sporran Pouches.
1376 Glass Paperweights, Mineral Specimens, etc.
1377 Kilm Fragment on Rod.
1378 Assorted Dolls and Fans.
1379 Vintage LC Smith Typewriter.
1380 Box of Framed Prints.
1381 Stirrups, Saddle Frame, etc.
1382 Oval Framed Print of a Young Woman.
1383 Vintage and Costume Hats Including Straw Boaters.
1384 Stirrups, Tack, etc.
1385 Miscellaneous Ceramics.
1386 Miscellaneous Metal Items.
1387 Vintage Newspapers.
1388 Various Disney and Other Character Figures, etc.
1389 Two Storage Cases and Tackle Box.
1390 Various Pottery Items, etc. Including Mexican.
1391 Various Plastic Toy Figures, etc.
1392 Box of Framed Prints, Sporting/ Foxhunting.
1393 Plastic and Ceramic Disney Items, etc.
1394 Leather Feed or Post Bag, etc.
1395 Collection of Boxes
1396 Celtic Harp.
1397 Hooked Rug, 31 ins. x 49 ins.
1398 Various Tins, etc.
1399 Binoculars, Toy and Cap Guns, etc.
1400 Box of Toy Guns, etc.
1401 Collection of Steins,.
1402 Metal Wall Hanging.
1403 Rack of Ladies Clothes and Jackets
1404 Six Light Basket Chandelier with Shades
1405 Nesting Dolls, Boxes, etc.
1406 Matchboxes, etc.
1407 Two Pieces of Medical Equipment.
1408 Glass Bowls, Vase, Pitcher.
1409 Various Boxes, Spool, etc.
1410 Box of Ladies Clothes, Scarves and Linens
1411 Various Books.
1412 Four Squeezebox Concertinas and a Tambourine.
1413 Unframed Chinese and Japanese Artworks.
1414 Box of Household and Personal Items
1415 Pair of Caucasian Woven Saddle Bags (Losses).
1416 Various Framed Prints.
1417 Vintage Rooster Pattern Dinnerware.
1418 Sony Trinicon Video Camera.
1419 Neckties, Scarves, etc.
1420 Collectable Toys, Fonz Record Player.

A0703, 1/13/2025, January Annex Auction | January 13th; 14th; 15th Page: 18



Lot # Description Lot # Description
1421 Various Dishware, etc.
1422 Collection of Textiles, Including Drapes.
1423 Chinese Porcelain Dinnerware with Horse Pattern.
1424 Metal Molds, etc.
1425 Quilted Silk Covered Chinese Boxes.
1426 Section of Durso Table (as is).
1427 Two Comic Books and Animation Cels.
1428 Rack of Women's Garments.
1429 Ruth Leaf Woodblock Prints, Cedars.
1430 Unframed Watercolor.
1431 A Chinese Guanyin Shrine with Storage Case. The

meditative figure of Guanyin seated below an arch of scroll
work, flanked on either side by small protruding shelves,
one holding a box and the other holding a pear-shaped vase,
before her stand two acolytes on open lotus flower heads,
covered overall with a crackled pale celadon Qingbai glaze.
{Height: 15 1/2 inches (39.3 cm)}.  Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

1432 Oval Framed Vintage Photo, Seated Man.
1433 Lot of Unframed Prints.
1434 Unframed Pasolini Poster Mounted on Canvas.
1435 Eight Crystal Platers and Serving Pieces in Boxes
1436 Vintage Typewriter. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
1437 Charcoal Drawing of a Young Woman, Etching on Paper.
1438 Two Chinese Painted Porcelain Bird Vases.
1439 A Group of Six Small Chinese Famille Rose Vessels.
1440 Gilt Rimmed Mirror Tray.
1441 Two Brass Framed Mirrors, Hand and Beveled Wall
1442 Assorted Group, Costume, Decanter, Sewing Kit, etc.
1443 Three Porcelain Dolls on Stands
1444 Three Madame Alexander Dolls in Boxes
1445 Asian style Decorative items, Jewel Tree, Figures, etc.
1446 Two Wooden Carved Figures
1447 Miscellaneous Glass items, Vases, Pitcher, Plate, etc.
1448 Five Kitchen Appliances and a Robot Vacuum
1449 Oval Coffee Table with Mother of Pearl style inlay
1450 Two Metal Plaques, Dogs Pointer and Retriever
1450A Two Boxes of Scarves
1451 Assortment of Marvel Comics
1452 Two Metal Beveled Glass Mirror, Sconces
1453 Atkins Octagonal Drop Wall Clock.
1454 Box of assorted Books and Publications
1455 Asian Standing Figure.
1456 Various Glassware, Shakers, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1457 Four Boxes of Horticulture Publications.
1458 Ceramic Table Decorations in a Floral Motif, losses
1459 Cut Crystal Bowl and 1971 Owl Plate.
1460 Ansonia Regulator Wall Clock.
1461 Photo Print on Board, Building.
1462 Lot of Linens.
1463 Wood and Lead Decorative Harness by Barry Sumrall.
1464 Various Glassware Including Stems.
1465 Roasting Pans.
1466 Two Boxes of Books, Including Photography.

1467 Four Chinese Figures.
1468 White Ceramic Table Lamp with Calligraphy.
1469 Table Gong.
1470 Pottery Base Table Lamp with Leather Shade.
1471 Large Assortment of Ladies Belts, Clutch Purses and Hats
1472 Heavy Duty Kitchen Pans and Pots
1473 A Large Chinese Orange Red Ground 'Coin'  Bottle Vase.

Of bottle vase form rising from a slightly splayed foot to a
broad-shouldered body with a elongated straight neck and
everted rim, covered overall in a rich orange red glaze, gilt
mouth rim and interior thinning to turquoise tone, the body
decorated with black and gilt ancient coins,  Qianlong six-
character mark. {Height: 19 inches (48.2 cm)}. Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

1474 Lot of Ceramic Dishware.
1475 Box of Cooking Molds
1476 Glassware, etc.
1477 A Pair of Chinese Blue Ground Cloisonne Vases.
1478 Large Chinese Double Steamed Brown Glazed Wine Jar. Of

almond form with wide body and narrow neck and base,
accentuated by an all-over dark brown glaze, product and
maker's name written near the top, identifying the double
steamed wine from Jiujiang in Guangdong province.
{Approximate height: 18 1/2 inches (46.9 cm)}.  Condition:
Small chips and scratches. Ask the Asian Art Department
for more information.

1479 Collection of Artworks, including Portrait, Photo, etc.
1480 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1481 Louvered Blinds.
1482 Glass Serving pieces
1483 Five Woven Trays
1484 A Victorian Rosewood Dressing Mirror, Second Half 19th

Century (alterations) Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1485 Print by J Pupar and Three by A C Shelton, losses.
1486 Collection of Vintage Newspapers.
1487 Chinese Painted Stone Planter.
1488 Gilbert Clock Company Mantle Clock, losses to case
1489 Antique Model Boat (sales and Tackle absent).
1490 Five Boxes of Christmas and Other Holiday Decorations.
1491 Bradley & Hubbard Spelter Sculptures, Army and Navy

Naval and army spelter figures with bronze finish, plaques to
front read "NAVY" and "ARMY"; green felt to undersides.
{Approximate dimensions:  Navy 13" high, Army 15 1/2"
high.}. Condition:  Loss to finish and patina.  Navy rifle
barrel is loose.

1492 Noritake China Dinnerware.
1493 Miscellaneous Tableware, etc.
1494 Collection of Rolled Posters, Including Hal Lasko.
1495 Group of Planters and Baskets.
1496 Silverplate Cutlery, Cup and Bowl.
1497 Syracuse China Plates.
1498 Various Glassware
1499 Collection of Drawings by Larry Frederick.
1500 Three Framed Photographs, British Images.
1501 Louis XV Provincial Style Cabinet on Chest.
1502 Rolled Posters and Maps in Box.
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1503 Various Kitchenware.
1504 Empire Style French Marble Mantel Clock.
1505 Lot of Yarn and Woven Pieces.
1506 Baskets, etc.
1507 Two Contemporary Lamps with Shades. Provenance:

Glenshaw Estate.
1508 Two Clocks. Provenance: Glenshaw Estate.
1509 Three Carved and Painted Furniture Decorations.
1510 Noritake Hand Painted Tea Pot, Plates, Cream and Sugar.
1511 Rack of Women's Dresses Including Calvin Klein.
1512 Rosenthal Moss Rose, Pompadour China Set
1513 Collection of Hats.
1514 Pair of Chinese Cloisonne Vases.
1515 Studio Pottery Vessels, etc.
1516 Assorted Glass Items Including Shade.
1517 Assorted Wood Table Articles.
1518 Three Boxes Various Linens, etc.
1519 Miscellaneous Metal Items Including Judaica and Pewter.
1520 Miscellaneous Geological, Shell, Glass, etc.
1521 Victorian Glass Panel and Venetian Style Mirrored Tray.
1522 Miscellaneous Chinese and Japanese Ceramics.
1523 Three Low Tables, Stands.
1524 Various Silverplate Items, Including Water Vases.
1525 Miscellaneous Kitchen Items.
1526 Various Glass Cookware.
1527 Miscellaneous Silverplate Trays.
1528 Box of Men's Shoes.
1529 Miscellaneous Kitchen Items, etc.
1530 Oversized Regulator Wall Clock.
1531 Group of White Metal and Silverplate Items
1532 Various Sterling and Silverplate.
1533 Two Wooden Stands.
1534 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944), six

oils on canvas, including A Couple at Dinner, [canvas panel:
8 x 10 inches, framed: 15 x 17 inches]; "The St. Joseph at
Rest," Bodega Bay, 2003, [canvas: 9 x 12 inches], signed at
lower right, at verso: taped photograph, titled, region,
signed, and dated at stretcher bar; “Alla Prima - En Plein
Aire” 2010, [canvas: 10 x 8 inches, framed: 13-1/4 x 11-1/4
inches], signed at lower right, at verso: titled, signed, and
dated on canvas; "The Art of Deal," 2010, [canvas: 8 x 10
inches] signed lower right, at verso: titled, signed, and dated
on canvas and stretcher bar; “A Backward Glance,” 2011,
[canvas panel: 10 x 8 inches, framed: 14-3/4 x 12-3/4 inches],
at verso: titled, signed, and dated; and “Angel of the Sea,”
2016, [canvas: 10 x 8 inches, framed: 12 x 10-1/4 inches],
signed at lower right, at verso: titled, signed, and dated, with
a note from the artists written on canvas; all signed lower
right recto. Condition: Two unframed canvas shows
abrasions at the edges; no visible inpaint under UV light; all
have minor dirt pockets. Notes: This lot includes
documents, two Certificate of Authenticity, five invoices,
etc. Dimensions provided are based on approximate
measurements. Four framed which shows wear.

1535 Group of Plastic Bins
1536 Planters, Jar, etc.
1537 Oval Cameo Portraits.
1538 Collection of Blue Mexican Glassware.

1539 Various Glassware Including Steuben.
1540 Various Stoneware Items.
1541 Crystal Tableware.
1542 19th Century Framed Oil Painting, Still Life Strawberries.
1543 Two Boxes of Textiles.
1544 Colored Cordial Glasses.
1545 Miscellaneous Items, Stringed Instrument, Postcards, etc.
1546 Glass Bowls, Including Punch Bowl.
1547 Collection of Baskets and Woven Bags.
1548 Two Small European Oil Paintings, Framed.
1549 Three Boxes of Records.
1550 American Brilliant Cut Glass Tableware.
1551 Royal Doulton Debut Pattern Service.
1552 Collection of Lamps Including Stoneware.
1553 Five Travel Clocks.
1554 Miscellaneous Ceramics Including Belleek.
1555 Various Audio Equipment Including Garrard Turntable.
1556 Collection of Stemware. Provenance: Glenshaw Estate.
1557 Various Glassware. Provenance: Glenshaw Estate.
1558 Various Electronics.
1559 Two Luggage Pieces.
1560 Miscellaneous Household Items.
1561 Table Pads.
1562 Various Chinese Artworks.
1563 Box of assorted Books
1564 Silverplate Trays, etc.
1565 Box of Lace and Linen
1566 Gilt Rimmed Limoges Porcelain Service.
1567 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1568 Glass Stemware Including Sherbet Sorbet Coupets.
1569 Box Asian Stands and others
1570 Miscellaneous Linens, etc.
1572 Two Folding Trays and Two Stands.
1573 Two Metal Jardinieres.
1574 Crystal Stemware and Pressed Glass Cups.
1575 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1576 Four Various Framed Artworks.
1577 Lamps and Shades.
1578 Four Boxes of Books, Furniture and Antiques. Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
1579 Studio Pottery Vessels and South American Bowl.
1580 Various Colored Glass Tablewares.
1581 Various Trays, Boxes, etc.
1582 Box of Assorted Hard Bound and Paper Back Books
1583 Miscellaneous Ceramics Including Royal Worcester Set.
1584 Assorted Metal Items.
1585 Lot of Storage Boxes of Vases, Bowls, Etc.
1586 Various Framed Prints.
1587 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1588 Vintage Model Fishing Boat.
1589 French and American Vintage Table Articles.
1590 Two Boxes, Linens, etc.
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1591 Porcelain Teacups and Saucers, Including Chocolate Set.
1592 Collection of Beaded Purses.
1593 Dolls, and Toys Including Ken.
1594 Electric Fan, and Paper Shredder.
1595 Rogers Silverplate Flatware Set.
1596 Two Chinese Wraps.
1597 Various Ceramic Plates, etc.
1598 Three Fur Collars: Fox, Ermine, Mink.
1599 Two Small Framed Oil Paintings.
1600 Copper and Enameled Cookware, etc.
1601 Corals and Shells.
1602 Collection of Vintage Hats.
1603 Various Decorative Items.
1604 Reed and Barton Silverplate Tea Service.
1605 American Brilliant Cut and Blown Glass Bowls.
1606 Three Framed Paintings, Oils and Watercolors.
1607 Silverplate Trays.
1608 Vintage Glass Serving Items.
1609 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1610 Two Painted Plates, One Signed.
1611 Three Dolls Including Repaired Bisque Head.
1612 Collection of Vintage Beaded Bags.
1613 Silk Textiles and Japanese Obi.
1614 Six Vintage Hats Including Dache and Mr. John.
1615 Four Glass and Enameled Bowls.
1617 Collection of Vintage Handbags.
1618 Collection of Hats Including Fur.
1619 Vintage Textiles.
1620 Table Lamp, Pottery Base.
1621 Collection of Handbags.
1622 Three Prints.
1623 Various Glass Stemware.
1624 Various Silverplate Flatware Sets.
1625 English China Teacups and Saucers Set.
1626 Miscellaneous Silverplate.
1627 Silver Clad Decanter and Stemware Plus Additional.
1629 Box of Frames. Provenance: Historic Filoli Estate,

Woodside, CA.
1630 Limoges and Noritake Porcelain Plates and Serving Items.
1631 Artwork, Books, etc.
1633 Carved Wood Panels, etc.
1634 Limoges Gilt and Ombre Plates, etc.
1635 Boxes, Dolls, etc.
1636 Buttons, Silk Trim, Ties, etc.
1637 Various Glassware, etc.
1638 Doll House Dishes, etc.
1639 Trays, and Vermeil Hand Mirror.
1640 Two Table Lamps and Shaped Shade.
1641 Crazy Quilts and Fabrics.
1642 Group of Silver Flatware Canteens.
1643 Rolled Painting on Canvas.
1644 Miscellaneous Ceramics, etc.
1645 Gloves, Parasol.
1646 Four Lamps.

1647 Rug and Grip Pads.
1650 Peter Rabbit Wedgewood Tea Set with Books and Glass

Dish.
1651 Japanese Artwork of Two Birds.
1652 Collection of French Cousance Ceramic Pots and Pans.
1653 Japanese Doll, Chinese Porcelain Vase and Painted Egg.
1655 Pair of Waterford Evolution Lamps.
1656 Lot of Autumn Time Decorations.
1657 Bin of Hot Wheels Cars and Race Track.
1658 Three Weighted Sterling Candlesticks, with Gorham.
1659 Rug, (losses) 4 ft. 4 ins x 6 ft. 3 ins.
1660 Marilyn Monroe Poster.
1661 Two Cribs, Doll and Toddler.
1662 Floral Pattern Porcelain Plate Set.
1663 Lot of Ceramic Dinnerware, including Lennox and

Wedgewood.
1664 Collection of Glass Stemware with Two Cut Glass

Decanters.
1665 Painted Wood Bust of a Woman.
1666 Rug, (losses) 3 ft. 11 ins x 5 ft. 11 ins.
1667 Small Trunk Form Box in a Floral motif
1668 Vintage Leather Suitcase.
1669 Arts and Crafts Style Table Lamp.
1670 Oaxacan Toro Dance Mask.
1671 Rag Rug, 2 ft. 5 ins x 7 ft. 4 ins.
1672 Group of Christmas Decorations.
1673 Group of Glass Vases and a Candy Bowl.
1674 Box of Frames, a Few with Prints. Provenance: Historic Filoli

Estate, Woodside, CA.
1675 Basket and Panel.
1676 Rug, (losses) 3 ft. 9 ins x 5 ft. 5 ins.
1677 Collection of Copper Pots and Pans.
1678 Four pieces of Art
1681 Ruth Leaf Woodblock Prints, Fan Series.
1682 Box of Miscellaneous Clothing.
1683 White Painted Night Stand.
1684 Cubby Storage Shelf.
1685 Four Carved Wood Chairs.
1686 Bench.
1687 Framed Acrylic Painting on Canvas, Waves.
1688 Framed Acrylic Painting on Canvas, Coastal Scene.
1689 Los Refugiados, Marcos Hernandez Garcia, Oil on Canvas.
1690 Side Street, Alexander Redein, Oil on Board.
1691 VICTOR J. BERGERON (American, 1902-1984), "On the

Prairie," oil on canvas,  (approximate dimensions - sight: 9
-3/8 x 13-1/4 inches, canvas: 10 x 14 inches), signed lower
left; titled on stretcher bar verso. Condition: Surface dust,
no visible inpaint under UV light; minor dirt pockets and no
keys verso. Notes: This lot includes two labels of the
artwork. Frame has wear, approximate dimensions - framed:
18 x 22 inches.

A0703, 1/13/2025, January Annex Auction | January 13th; 14th; 15th Page: 21



Lot # Description Lot # Description
1692 JANICE HILLCOURT CARRELL (American/CA, born 1933),

"Portrait of Artist at Trader's Vic's," 1958, oil on canvas
board, (approximate dimensions - board:  signed upper
right; titled, singed, and dated on board verso. Condition:
Surface dust/dirt, no visible inpaint under UV light; board
verso show dirt. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 29 x 35 inches.

1693 LANGDON SMITH (American/CA, 1870-1959), "The
Prospector," watercolor on paper, (approximate dimensions
- sight: 18-1/2 x 13-3/8 inches), signed lower right; artwork
information on label verso. Condition: Good at sight. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 29 x 23
-1/2 inches.

1694 Framed Vintage Movie Poster, James Cagney.
1695 Wingback Armchair.
1696 Contemporary Cabinet.
1697 Modern Raffia and Brass Cylindrical Floor Lamp.

{Approximate dimensions:  47 3/4" high x base: 10"
diameter.}. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.

1698 A Contemporary George Ill Style Walnut and Leather Desk
Chair, 20th Century Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1699 Two Office Chairs, White and Brown.
1700 Pair of Urn Planters, Fiberglass.
1701 Writing Desk and Sewing Machine.
1702 Victorian Brass Piano Lamp, Painted Glass Shade.
1703 Tray Table.
1704 Rolling Office Chair.
1705 Three White Painted Storage Cubbies.
1706 Pair of Composition, Low Pedestals. Provenance: Glenshaw

Estate.
1707 Side Table and Oak Stool.
1708 Webber Grill.
1709 Ruth Leaf Woodblock Prints, Thicket.
1710 Set of Six Patio Chairs.
1711 Set of Three Contemporary Glass Top Tables.
1712 Office Desk.
1713 JAMIE BALDRIDGE (American/LA, born 1975), "Ova Sacro

Emblemata", digital pigment print, photograph, (approximate
dimensions - sight: 25-3/8 x 23-5/8 inches), titled, numbered
8/20, signed, and dated at lower margin. Condition: Very
good. Notes: Frame has minor abrasions, approximate
dimensions - framed: 37-1/4 x 34-1/4 inches.

1714 KURT WEBER (Austrian, 1893-1964), "Mai," 1963, (Abstract
Composition), oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 44-1/4 x 57 inches), signed lower right; titled,
named, and dated on canvas verso. Condition: Surface
dust/dirt, craquelure, some areas of tiny paint loss, no visible
inpaint under UV light; very minor dirt pockets and keys
verso. Notes: 45-3/4 x 57 inches.

1715 Framed Vintage Movie Poster, Montana.
1716 Acrylic on Canvas, Babylon Imagined, Helen Ann Licht.
1717 Acrylic Mixed Media, Passages, Paris, Helen Ann Licht.
1718 Acrylic Painting on Canvas, Abstract Nude, Dryschmidt.
1719 Acrylic Painting on Canvas, Story of Joseph, Helen Ann

Licht.
1720 Pair of Framed Porcelain Painted Plates.
1721 The Gay Philosopher Poster and Storage and Moving

Calendar.

1722 White Painted Side Dresser.
1723 Blade Light Lamps.
1724 LG Flatscreen.
1725 Two White Standing Tables.
1726 Modernist Two Light Floor Lamp Stand.
1727 Two Easels.
1728 Set of Four Swivel Bar Stools.
1729 Two Vases of Faux Flowers in Decorative Metal Bowls.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1730 Side Dresser.
1731 Ruth Leaf Woodblock Prints, Misty Fields.
1732 Large Round Leather Ottoman on Casters.
1733 A Japanese Two-Panel Screen of Chidori in Flight Over

Riverbank With Rocky Outcropping Late Edo Period
(Distressed) {Approximate entire size: 59 x 46 inches
Provenance:  The Estate of Evert B. Person flaking to paper,
damages and tearing to middle

1734 Long Coffee Table, scratches to top
1735 Thermos Barbecue Grill.
1736 Three Light Brass Hanging Fixture.
1737 Mission Style Four Light Ceiling Fixture.
1738 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mostly Milkweed.
1739 Two White with Chrome, Side Table Stands.
1740 Queen Anne Style Chair.
1741 Two Mannequin Torsos.
1742 Vista Furniture Desk.
1743 George IV Style Bow Front Dresser.
1744 JAMES VIVEN DE FLEURY (English, fl. 1847-c. 1891),

Landscape with River and Figures, 1855, oil on canvas,
(approximate dimensions - sight: 19-3/4 x 29-1/2 inches,
canvas: 20 x 30 inches); signed and dated at lower right;
three labels adhered verso including artist name and titled.
Condition: Canvas lined, surface dust, accretion, visible
inpaint under UV light; dirt pockets and keys verso. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 30-1/4 x
40-1/4 inches.

1745 Acrylic on Canvas, My Siren, Helen Ann Licht.
1746 Framed Acrylic Painting on Canvas, Mountain.
1747 Abstract Acrylic Painting with Red Background, Helen Ann

Licht.
1748 Framed Animation Cel, Virgil Ross, Bugs Bunny, Tropical

Hare.
1749 Framed Acrylic Painting on Canvas, Sailboats.
1750 Acrylic Painting on Canvas, Colorful Abstract People.
1751 Two Chairs.
1752 Low Cabinet Section.
1753 Vintage Wicker Doll Buggy.
1754 Two Wood Chairs. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person.
1755 An Assembled Set of American Rococo Revival Walnut Side

Chairs Mid 19th Century Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

1756 Victorian Style Rounded Rectangular Ottoman on Casters,
with Pink Upholstery.

1757 Biedermeier Style Desk Top on Low Pedestal Base.
1758 Vista Furniture Two Tier Lamp Table with Drawer.
1759 Three Guitar Stands and a Tripod.
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1760 Three Decorative Floor Lamps. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
1761 Arts and Crafts Oak Two Door Vitrine Cabinet.
1762 Teak Humpback Whale, Hand Carved Raintree Wood

Figure, Bali.
1763 Modern Large Six Drawer Chest.
1764 Italian Painted Ceramic Rooster.
1765 Oak Oval Top Occasional Table.
1766 Two Drawer Night Stand.
1767 Percussion Rifle and Repro.
1768 Flexsteel Carved Teak Table on Steel Base.
1769 Set of Two Rolling Office Chairs.
1770 Stow and Davis Two Tier End Table.
1771 Wooden End Table.
1772 Two Chinese Style End Tables.
1773 Set of Three Rolling Office Chairs.
1774 Two Monterey Type Tile Top End Tables.
1775 Pair of Wood Night Stands.
1776 Pair of Stow and Davis Armchairs.
1777 Stow and Davis End Table.
1778 Three Wood Hanging Racks.
1779 Samsung Flatscreen.
1780 Mid Century Modern Dillingham Chest of Drawers.
1781 Two Nesting Tables.
1782 Oak Ice Box Cabinet.
1783 Wooden Asian End Table.
1784 Shelf Unit.
1785 Four Hampton Bay Patio Chairs with Table.
1786 Pair of Mid Century Modern Sconces.
1787 Singer Sewing Machine with Trestle Table, losses.

Provenance: Glenshaw Estate.
1788 Paper Mache Giraffe.
1789 Rustic Table.
1790 Paper Mache Painted Peacock Figure.
1791 Glass Top Round Patio Table.
1792 Precor Running Machine with Mat.
1793 Pair of Modern style, Six Drawer Chests made in California

by Vista Furniture.
1794 Pair of Baroque Style Silvered Carved Candelsticks.
1795 French Baroque Style Table Inlaid with Marble Top.
1796 Set of Four Provincial Style Painted Armchairs with Faux

Ikat Red Upholstery.
1797 Rack of Linens, etc.
1798 Framed Acrylic Painting on Canvas, Lake with Trees.
1799 Wood Frame.
1800 Vintage Marilyn Monroe, Some Like It Hot, Poster Ad.
1801 Gilt Painted Wood Frame Oil on Canvas,  Acropolis, by

Gracia Bovis
1802 Acrylic Painting on Canvas, Temple Memory, Helen Ann

Licht.
1803 Six Louis XV Style Bergeres with Painted Linen Upholstery.
1804 Modern Moroccan Runner, 2 ft. 8 ins x 15 ft. 5 ins.
1805 Italianate Oak Fauteuil Upholstered in White Leather.
1806 Round Patio Table.

1807 Vintage Horse Collar Shuffleboard Score Display. Wood
case, electrified glass display. {Approximate dimensions:  33"
high x 25 1/2" wide x 9" deep.}. Condition:  Has not been
tested, working order is not guaranteed.  Some wear
throughout including loss to paint on glass.  Loss to button.

1808 Needlepoint Firescreen.
1809 Louis XV Style Gilt Bronze Cut Crystal Twenty-Four Light

Chandelier.
1810 Two Vintage Wood Painted Rocking Horses.
1811 Red Children's Bench.
1812 Mid Century Modern W. H. Gunlocke Chair.
1813 Pair of Caned Folding Chairs.
1814 Turned Painted and GIlt Table Lamp.
1815 Regency Style Mahogany Veneer Urn Form Box.
1816 Turned Giltwood Table Lamp.
1817 Contemporary Desk.
1818 Mies Van Der Rohe Style Coffee Table with Glass Top.
1819 Tulip End Table.
1820 Rustic Painted Wash Table.
1821 Two Mid Century Modern Carved Wood Table Lamps.
1822 Two Asian Coffee Tables.
1823 Pair of Wingback Chairs with Off White Linen Upholstery.
1824 Three Wood Easels.
1825 Pair of Marble Columnar Floor Lamps.
1826 Louis XV Style White Fauteuil with Linen Upholstery.
1827 Roll Top Cabinet.
1828 French Provincial Walnut Card Table.
1829 Five Metal Side Chairs.
1830 Pottery Barn Wood Bar Cabinet with Wine Shelving.
1831 Two Navajo Dine Ganado Rugs.  Woven in shades of grey,

brown and off white, with banded designs and reserved
geometric motifs, with fringe.  {Approximate dimensions:
30" x 65" and 32 1/4" x 60 1/2".}. Condition: Both in very
good condition with few signs of use or wear. Minor dirt
and dust to both. Minor losses to fringes.

1832 Pair of Barryhill Bookcases.
1833 Wine Storage Cabinet.
1834 Red Metal Stool.
1835 Pair of Baroque Style Carved and Painted Candlesticks.
1836 Steamer Trunk.
1837 Tall Tonsu Dresser Cabinet.
1838 Rack.
1839 Contemporary Floor Lamp Torchiere.
1840 Box of Linens. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1841 Set of Eight Upholstered Oak Dining Chairs. (losses to one)
1842 Rack of Clothing, Including Silk.
1843 Small Metal Two Tiered End Table.
1844 Large Chinese Carved Wood Statue of a Monk. Depicting a

monk standing in an open position with left leg raised on the
pine and rocky form base, eyes closed, and carrying a double
gourd and a calligraphy brush on its back, painted with red
lacquer. {Height: 26 1/2 inches (67.3 cm)}.  Condition: paint
exfoliation. Ask the Asian Art Department for more
information.

1845 Basket Box.
1846 DeWalt Compound Miter Saw
1847 Ruth Leaf Woodblock Prints, Circus of Life Series.
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1848 Round Table with Four Stools.
1849 Large Giltwood Mirror.
1850 Framed Poster, Basket of Fruits.
1851 Framed Poster, A Pretty Portrait, A. Tabery.
1852 A Queen Anne Style Parcel Gilt and Japanned Beveled

Mirror, 20th Century Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1853 BB Rifle, and Two Toy Rifles.
1854 Art Deco Flip Top Table.
1855 Unframed Oil on Canvas, Tree in Front of a Stone

Structure, signed Garcia Bovis
1856 Unframed Oil on Canvas, Residence on the Bay, signed

Garcia Bovis
1857 Four Gilt Framed Prints
1858 American Empire Mahogany Marble Top Cabinet, no back

splash
1859 Rack of Clothing, Including Vintage.
1860 Acrylic Painting on Canvas, Snake at the Apple, Helen Ann

Licht
1861 Wall Mirror.
1862 Framed Oil on Canvas, Man Fell Asleep while Working,

signed Garcia
1863 Framed Painting, Figure in Alleyway.
1864 Two Unframed Oil Paintings on Canvas, S. Newman.
1865 Folly, Four Chickens, Screen Print by Beverly Hackett.
1866 Large Framed Oil on Canvas, Golden Ages, Garcia Bovis
1867 Framed Oil on Canvas, Portrait of a Couple Sitting

Outdoors
1868 1970's Teak Octagonal Side Table.
1869 Headboard Wall Unit with Mirrors and Two Side Cabinets.
1870 Orchard Patio Sofa with Coffee Table.
1871 Ruth Leaf Woodblock Prints, Still Life.
1872 Contemporary Rolling Desk Chair.
1873 Carved Wood Base Floor Lamp
1874 Painted Cast Metal Umbrella Stand.
1875 Set of Eight Contemporary Swivel Bar Stools.
1876 Bassett Dresser and Night Stand.
1877 Set of Four Caned Back Dining Chairs.
1878 19th Century Herter Style Settee.
1879 Electric Wheelchair.
1880 Junghan Regulator Wall Clock.
1881 Modern Oak Flip Top Table.
1882 Howard Miller Grandfather Clock.
1883 Small Fireplace Tool Holder.
1884 Two Wine Refrigerators.
1885 Chinese Wood Chest.
1886 VIctorian Style Iron Bench with Cushioned Seat.
1887 Baker George III Style Inlaid Mahogany Pembroke Table.

With single drawer. Baker badge and information to drawer
interior. {Approximate dimensions with leaves down:  26
1/2" high x 28 1/2" wide x 19 1/2" deep, each leaf adds 9
1/4".}. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
Condition:  Top with some cracking to veneer, still lying flat.
Very light surface wear overall.

1888 Victorian Style Eight Light Candelabra Floor Lamp. Patinated
silver finish. {Approximate dimensions:  72" high x 19 1/2"
diameter.}. Condition:  Patination to finish and minor surface
wear.  Faux candle sleeves with loss.

1889 Japanese Fire Burner with Three Drawers.
1890 Japanese Wooden Storage Cabinet.
1891 Four Lamp, Wall Light Fixture Sconce.
1892 Orchard Patio Sofa and Coffee Table.
1893 Red Armchair
1894 Four Panel Folding Asian Screen.
1895 Four Panel Folding Asian Screen.
1896 Early 19th Century French Neoclassical Iron Campaign Bed.

Comprising 23 pieces total with 12 brass fastener finials.
{Approximate dimensions:  45 1/2 high x 38 1/2 wide x 82
inches deep.}. Condition:  At least two repairs to threads.
Rust throughout.  Some bent and stripped threads.  Four
accent pieces cannot be attached due to loss of screws.
Not completely stable.

1897 Wooden Storage Trunk.
1898 Rowing Machine.
1899 Chinese Lacquer Two Tier Table.
1900 Yamaha HTR-6040 Stereo Receiver and Speakers.
1901 Bassett Dresser.
1902 Louis XV Style Carved Oak Cabinet.
1903 Art Deco Style Faux Zebrawood Occasional Table.
1904 Tilting Artists' Table.
1905 Pair of Queen Anne Style Carved Mahogany Armchairs.
1906 Italian Style Inlaid Bar Cart.
1907 Box of Frames etc.
1908 Square Table.
1909 Three Contemporary Swivel Rocking Patio Chairs.
1910 Large Framed Oil on Canvas, City on the Coast, signed

Garcia
1911 Acrylic on Canvas, Abstract Female Figure, Janet Grodin,

CA Artist.
1912 Framed Portrait Painting, Man with Hat.
1913 Two Framed Vintage Maps, Northern and Southern

California.
1914 GLEN CHESNUT (American/TX/CA, 1930-2017), "Tweet,"

acrylic on paper, (approximate dimensions - sheet: 17-3/4 x
23-3/4 inches); signed at lower right; two label verso.
Provenance: The Chesnut Family Revocable Trust, Ellen
Chesnut, Trustee, [ellensarkisianchesnut.com]. To learn
more about the life of Glen Chesnut including his poetry,
artworks, and photography, we kindly invite you to visit
Glen Chesnut’s website: glenchesnut.com. Condition: Sheet
has push pin punctures at each corner and shows wear.
Notes: Frame has light wear, approximate dimensions -
framed: 26-3/8 x 32-3/8 inches.

1915 Two Framed Artworks
1916 Photo Print on Board, Unsigned.
1917 Contemporary Three Patio Side Tables.
1918 Red Lacquer Trunk.
1919 Antique Bow Front Vitrine Cabinet, with Losses to Glass.
1920 Adjustable Basket Stand.
1921 Eastlake Transitional Square Plant Stand.
1922 Painted Low Occasional Table.
1923 Set of Six Walnut Dining Chairs.
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1924 Drop Leaf Rolling Table.
1925 Renaissance Revival Stained Quarter Sawn Oak Hall Chair

(losses).
1926 Woven Reed Hanging Lamp Shade.
1927 Contemporary Three Drawer Chest.
1928 Rectangular Carved Walnut Dining Table.
1929 Chrome Office Chair with Red Seat and Back and Cream

Seat Ottoman
1930 Office Chair Mat.
1931 Unframed Poster, KT Tunstall.
1932 Contemporary Desk.
1932a Vintage Suitcase.
1933 Contemporary Glass Top Coffee Table.
1934 Two Hooked Rugs.
1935 Ruth Leaf Woodblock Prints, Signs and Symbols.
1936 Danish Asager Mid Century Modern Teak Table.
1937 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, River Flats Series.
1938 Contemporary Desk.
1939 Three Small Easels.
1940 Desk with Rolling Office Chair.
1941 Two Abstract on Board Paintings, Unsigned.
1942 Louis XV Style Giltwood Console.
1943 Chinese Four Panel 'Hundred Boys' Folding Screen. Ink and

color on silk depicting around one hundred boys playing in a
garden near a pavilion, all dressed in colorful clothes, divided
into nine groups, playing imitation combat warrior games,
title on the upper left corner 'Hundred Boy Picture,' signed
and with three red seals.  {Approximate dimensions of each
panel: H 35 x W 15 x D 3/4 inches (88.9 x 38.1 x 1.9 cm)}.
The Term 百子图 (Hundred Boys) refers to a traditional
Chinese motif symbolizing fertility, prosperity and the hope
for many descendants. Condition: Overall wear, light
damages. Ask the Asian Art Department for more
information.

1944 Two Shovels and a Rake.
1945 Three Various Framed Portraits, Photo and Print.
1946 Framed Sacramento Map.
1947 Framed Print of a Large Shade Tree on a Path. Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
1948 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944),

"Dance Upon the Sky," 2013, oil on linen canvas,
(approximate dimensions - canvas: 24 x 30 inches), signed
lower right; titled, signed, and dated on canvas verso.
Condition: Surface dust, paint cracking, no visible inpaint
under UV light; very minor dirt pocket and no keys verso.
Notes: This lot includes a Certificate of Authenticity, etc.
Frame has wear, approximate dimensions - framed: 29-1/2 x
35-1/2 inches.

1949 Large Framed Abstract Enamel Painting on Board.
1950 DENNIS MUKAI (20th Century), Portrait of Ronnie,

serigraph, (approximate dimensions - sheet (sight): 33-1/4 x
25-1/4 inches); numbered 134/250 and signed at low margin;
embossed stamp: Mirage Edition 1987 at lower left.
Condition: Sheet has minor foxing, toned. Notes: Frame has
light wear, approximate dimensions - framed: 43-1/2 x 34
-3/4 inches.

1951 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century),
"Self-Portrait with Eyeglasses," oil on linen canvas,
(approximate dimensions - canvas: 20 x 16 inches), signed;
artwork information on label and named written on
stretcher bar verso. Condition: Surface dust/dirt, minor
abrasions, no visible inpaint under UV light; minor dirt
pockets and two keys verso. Notes: This lot includes an art
label. Frame has light wear, approximate dimensions -
framed 25-1/2 x 21-1/2 inches.

1952 ART NOUVEAU STYLE (American School, early 20th
Century), Woman in Flowing Pink Dress, oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas: 54-3/4 x 33-3/4 inches),
unsigned. Condition: Surface dust/dirt, minor abrasions,
foxing on canvas verso Notes: Frame has some wear, losses
to a few areas of plaster molding, approximate dimensions -
framed: 56-5/8 x 35-3/4 inches.

1953 Framed Atlas Grid Map of San Francisco.
1954 Contemporary Chrome and Glass Rectangular Low Table.
1955 Fireplace Screen and Tools.
1956 Column Pedestal
1957 Antique Art Easel.
1958 Collection of Walking Sticks and Canes in Stand.
1959 Four Lamps, Including Table Lamps.
1960 Pink Schwinn Cruiser Bike.
1961 Framed Antique Photo, Couple Portrait.
1962 JOHN FAED (Scottish, 1819-1902), Portrait of a Seated

Scholar, watercolor on paper, (approximate dimensions -
sight: 19 x 13-7/8 inches), signed lower right; artist's bio on
label verso. Condition: Sheet slightly toned, abrasions,
overall in good condition to sight. Notes: Frame has light
wear, approximate dimensions - framed:  28-5/8 x 23-5/8
inches.

1963 Pair of Bombay Armchairs.
1964 Mahogany Linen Press Entertainment Armoire.
1965 Ava B. Campagna Photography "Spirits of Christmas" Signed
1966 Bamboo Framed Mirror Panel.
1967 DON EALY (American, 1937-2007), Yellow Flowers in

Vase, oil on panel, (approximate dimensions - sight: 11-1/4 x
8-3/8 inches, panel: 12 x 9 inches); signed lower left.
Condition: Surface dust/dirt, water droplet at center, very
minor inpaint under UV light, Notes: Frame has wear and
weight, approximate dimensions - framed: 18 x 15-1/4
inches.

1968 Framed Six Panel Pencil Drawing, Surreal Figural Scenes.
1969 Framed Acrylic on Board, Cityscape Street Scene.
1970 Framed Chinese Textile Piece.
1971 Style of WOLF KAHN (American/NY, 1927-2020),

Landscape, pastel on paper, (approximate dimensions - sight:
10-1/2 x 14-1/2 inches, sheet: 12 x 18 inches); signed lower
left. Condition: Dust, overall good, no condition issues to
note. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed:16-5/8 x 20-5/8 inches.

1972 Acrylic Painting on Canvas, Unsigned
1973 Vizio Flatscreen with Wall Mounting.
1975 Four Wood Patio Chairs.
1976 Unframed Still Life Painting, Signed.
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1976A SEKINO JUN'ICHIRŌ (1941-1988): Woodblock Print,

'Tomoe', Huge Comma Sign. Signed in roman script Jun
Sekino and sealed Jun, titled and numbered 33/120, framed
and glazed. {Frame size: H 31 1/2 x W 25 x D 1 inches (80 x
63.5 x 2.5 cm)}. Condition: Ask the Asian Art Department
for more information.

1977 Framed Poster, Fishing Boats. Van Gogh.
1978 Figures at Dining Table, Acrylic on Canvas.
1979 Framed Poster, Bonnard.
1980 Contemporary Patio Sofa, and Coffee Table.
1981 Patio Propane Fire Pit.
1982 A Pair of Chinese Wooden Chairs. Decorated with chilong

carving on the upright back, rectangular paneled seats with
'ruyi' symbol aprons, supported by four straight legs joined
by four straight square stretchers. {Approximate
dimensions: H 41 x W 21 1/2  x D 16 1/2 inches (104 x 54.6
x 41.9 cm)}. Condition: Surface wear. Ask the Asian Art
Department for more information.

1983 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century), two
oil paintings, including Barn, oil on canvas board, [board: 18
x 24 inches], unsigned, noted from artist written verso; and
Still Life (Pink Roses), oil on canvas, [canvas: 24 x 18 inches],
named written on canvas verso at lower right. Condition:
[Barn]: Surface dust/dirt, minor abrasions. [Sill Life]: Surface
dust/dirt; dirt pockets and keys verso. Both show no visible
inpaint under UV light. Notes: Both frames show wear,
approximate dimensions - framed: [Barn]: 20-3/4 x 26-7/8
inches and [Still Life]: 27-1/2 x 21-1/2 inches.

1984 19th Century Marble Top Three Drawer Chest.
1985 Two Rocking Chairs, Including Child's.
1986 A Treadmill. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1987 Framed Print of Photo, St. Paul's Cathedral 1940.
1988 Tile Mosaic Top Bench (losses).
1989 Metal Stand, Bells.
1990 Wooden Stand.
1991 Child's Plywood Easel.
1992 Three Chairs.
1993 Four Various Chairs, Including Renaissance Revival Parlor

Chair.
1994 Red Kitchen Step Stool Chair
1995 H.Y. (Peter) HSU (Chinese-American, 1931-2016), Iris

Garden, gouache on paper, (approximate dimensions - sight:
30-3/4 x 44-1/2 inches), signed and dated lower left.
Condition: Very good to sight. Notes: Frame has light wear,
approximate dimensions - framed: 40-1/2 x 54-1/2 inches.

1996 DUTCH SCHOOL (20th/21st Century), Munttoren Tower,
Amsterdam, oil on canvas, (approximate dimensions - sight:
canvas: 31-1/2 x 23-5/8 inches), signed lower left; illegible
writing verso. Condition: Surface dust, frame abrasion at
upper left, one area of inapint under UV light; very minor
dirt pockets and keys verso. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 40-1/2 x 32-3/4 inches.

1997 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century), (i)
Water Pitcher, unsigned; and (ii) Textiles and Oranges,
1969, signed and dated upper left; two oils on canvas
boards, [approximate dimensions - board: (i) 23-3/8 x 19
-1/2 inches, (ii) 18 x 24 inches], (ii) at verso: written named,
region "TVCC in Ontario, Oregon," and dated "Sum '69;"
Condition: Both paintings show surface dust and dirt, no
visible inpaint under UV light. Notes: Both frames show
wear, approximate dimensions - framed: (i) 25 x 21 inches,
(ii) 22-1/2 x 28-1/2 inches.

1998 DAVID LEE (Chinese/American, born 1944), Kyoto Nights,
(White Irises), oil on silk in front of canvas, (approximate
dimensions - sight: 23-5/8 x 35-5/8 inches, canvas: 24 x 36
inches), signed with artist's seal at lower right. Provenance:
Glenshaw Estate. Condition: Silk slightly loose on canvas,
silk has some glitter to it when light is shined, no visible
inpaint under UV light; very minor dirt pockets and no keys
verso. Notes: Frame has light wear, approximate dimensions
- framed: 33 x 45 inches.

1999 Two Chinese Panel Bird and Flower Artworks.
2000 Chinese Lacquered and Inlaid Wood Panel. Rectangular

black lacquer panel depicting a village scene including a
pagoda by a blossoming tree, the longevity god, courtiers
practicing flute, riding horse, and seated at games table,
images inlaid in hardstone and mother-of-pearl, contained in
a wood frame.  {Frame Size: 27 1/2 x 19 1/4 inches (69.8 x
48.8 cm)}.  Condition: Background lacquer peeling. Ask the
Asian Art Department for more information.

2001 Four Framed Pieces, Photo, Print, and Two Posters
2002 WU SANDA (1933-2018): Large Framed Calligraphy Panel.

Semi-cursive calligraphy presenting quotes from Qing poet
Gong Zizhen's 'Ji Hai Za Shi, No.28,' to celebrate friendship,
dated 1970, signed with artist name and two artist seals.
{25 1/4 x 81 1/2 inches (64.1 x 207 cm)}.  From Szeto
Waikon Private Collection. Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2002A Large Acrylic on Canvas, Multicolor Abstract, Signed.
2003 Three Frames.
2004 Framed Print, Kittens.
2005 Framed Photograph of a Dog.
2006 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944),

Portrait of Ina Stewart, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 28 x 22 inches), signed lower right.
Condition: Surface dust, minor paint cracking at middle left
center, no visible inpaint under UV light; dirt pockets and no
keys verso. Notes: Frame has light wear, approximate
dimensions - framed: 35-1/4 x 29-1/4 inches.

2007 Three Children's Chairs and Step Stool.
2008 FRENCH SCHOOL (19th Century), Figures at a Courtyard,

oil on oval board, (approximate dimensions - sight: 30 x 36
-3/4 inches), unsigned. Provenance: Glenshaw Estate.
Condition: Surface dust/dirt, painting cracking due the
abrasions of the wood, abrasion/scratched at upper center,
no visible inpaint under UV light. Notes: Frame shows wear
and is fragile, approximate dimensions - framed: 39-1/2 x 40
inches.

2009 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944), "Ina's
Village," 2019, oil on canvas, (approximate dimensions -
sight: 29-3/4 x 23-5/8 inches, canvas: 30 x 24 inches), signed
lower right. Condition: Surface dust, minor frame abrasions,
no visible inpaint under UV light; some pigment smear, dirt
pockets, and no keys verso. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 34-1/2 x28-1/2 inches.
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2010 Two Vintage Reprinted Civil War Photos.
2011 Two Vintage Cabinets.
2012 American Federal Cherry Tall Case Clock. Scrolled broken

pediment crown centering eagle finials, painted dial; two
weights and pendulum included. Early 19th century.
{Approximate dimensions:  30 1/4" high x 19 1/4" wide x 10
1/2" deep.}. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
Condition:  Wear to dial with fading and loss to paint.  The
case with very light wear overall, refinished.  Some fill-in to
previous insect damage.

2012A ALVENA McCORMICK (American, 20th Century),
"Reflections at Sunset, Rock Creek Fantasy," 1991, oil on
canvas, (approximate dimensions - canvas: 72-1/8 x 48-1/4
inches titled, signed, and dated verso. Condition: Surface
dust/dirt, yellow drippings stained on canvas, abrasions on
the edges due to no framing; dirt pockets verso.  Notes:
This lot includes sliding door hardware verso and in an
envelope.

2013 Ruth Leaf Woodblock Prints, Between the Earth and Sky.
2014 Glass Top Table, Round Gilt Steel Base.
2015 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century),

Abstract Composition, 1998, acrylic on paper, (approximate
dimensions - sheet: 9-1/2 x 12-1/4 inches); signed "Larry
Fredrick" and dated "5-98" at lower right; written note from
the artist on backboard verso. Condition: Surface dust,
sheet taped at top margin to mat verso. Notes: Mat has
handling wear, approximate dimensions - matted: 20 x 16
inches.

2016 Glass Top Two Tier Table.
2017 Set of Eight Contemporary Metal Patio Chairs.
2018 Kaleen Carpet, 8 ft. x 10 ft.
2019 Ruth Leaf Woodblock Prints, Scrub Oak.
2019a Five Panel Blue Upholstered Screen. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2020 Ruth Leaf Woodblock Prints, Pasture.
2021 Ruth Leaf Woodblock Prints, Treescape.
2022 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, Abstracts.
2023 Renaissance Revival Mahogany Oval Extension Dining Table

with Leaves on ball and Claw Feet, five leaves
2024 Ruth Leaf Woodblock Prints, Trees and Water.
2025 Faux Plant.
2026 Ruth Leaf Woodblock Prints, Mountain Meadow.
2027 Ventana Teak Patio Table with Ten Chairs.
2028 2010 Yamaha Model YDRE3 Golfcart.
2029 Pair of Faux Bamboo Frame Mirrors.
2029A A Framed Chinese Ten-Panel Lacquered Screen. Hand

painted black and orange lacquered screen depicting scenes
from the handscroll painting 'Along the River During the
Qingming Festival,' framed and glazed. {H 28 x W 58 1/4 x
D 2 inches (71.1 x 148 x 5 cm)}. Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

2030 Five Piece Wicker Seating Suite.
2031 Ruth Leaf Woodblock Prints, Forest.
2032 Mid Century Teak Round Coffee Table with Tripod Base.

On tripod pedestal base. {Approximate dimensions:  16"
high x 42 1/8" diameter.}.  Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II. Condition:  Surface wear and
fading to finish.  Leg is separated and needs repair.

2033 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944),
"Pacific Coast," oil on canvas board, (approximate
dimensions - board: 8 x 10 inches), signed lower left;
artwork information on label verso. Condition: Surface dust,
no visible inpaint under UV light. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 14-3/4 x 16-3/4 inches.

2034 Indian Wool Machine Woven Rug, Blue Field, 5 ft. 11 ins. x
8 ft. 11 ins.

2035 Three Gilt Floral Wall Decorations.
2036 Two Piece Inlaid Linen Cabinet, Top Section Locked (no

key)
2037 Louis XV Provincial Style Buffet.
2038 Ruth Leaf Woodblock Prints, Landscape.
2039 Ruth Leaf Woodblock Prints, Field and Sky.
2040 Louis XV Provincial Style Oak Dining Table.
2041 Art Deco Hooked Carpet (losses) 13 ft. 6 ins x 9 ft. 5 ins.
2042 Neoclassical Style Chandelier.
2043 Louis XV Style Stark Painted Baby Grand Piano and Bench.
2043A Abstract Artwork on Canvas, Signed Illegibly.
2044 LAWRENCE FREDRICK (American/CA, 20th Century),

"Girl Admiring Bouquet," oil on panel, (approximate
dimensions - sight: 11-1/2 x 17-5/8 inches, panel: 12 x 18
inches), unsigned; inscribed named "Larry Fredrick" and
artwork information on label verso. Condition: Surface
dust/dirt, no visible inpaint under UV light, overall very
good. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 14-1/2 x 20-3/8 inches.

2045 Framed Artwork, Patriotic Eagle on Cannon,
2046 Provincial Cabinet Hutch with Wire Mesh to Doors.
2047 FREDDY WITTOP (American, 1912-2001), Costume

Illustration: "Duma," gouache and pencil on paper,
(approximate dimensions - sight: 20 x 14-34 inches), signed
lower right, Provenance: from the Mr. Vito Giallo
Collection, Chapter II. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 21 x 16 inches.

2048 Three Framed Foxhunting Prints.
2049 Ruth Leaf Woodblock Prints, Reeds.
2049A Round Top Pedestal Table.
2050 Ten Smith & Watson George III Style Mahogany Dining

Chairs. Comprising two armchairs and eight side chairs, pink
and red upholstered seats. Smith & Watson badges to
undersides. {Approximate dimensions:  Armchairs 38 1/2"
high x 25" wide x 22 1/2" deep, side chairs 38 1/4" high x 22
3/4" wide x 21" deep.}. Condition:  Minor wear, some light
scratches and scuffs to edges.  Side chair with chips to finish
on crown rail.

2051 Chinese Carpet, Floral Pattern on Black, 7 ft. 10 ins. x 19 ft.
5 ins.

2052 English Street Scene, Oil on Canvas, Signed.
2053 Two Framed Antique News Magazine Print Covers.
2054 Two Chinese Portraits, Emperor and Empress.
2055 FREDRIC MICHAEL WOOD (American, born 1944).

Portrait of Ina Stewart, oil
2056 The IRS, Print of a Man Giving Blood, Signed.
2057 Portrait of a Woman, Signed Bottom Left, Painting on

Canvas.
2058 Three Framed Equestrian Prints.
2059 Louis XV Provincial Style Floral Brocade Pattern Bergere.
2060 Set of Six Queen Anne Style Carved Walnut Side Chairs.
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2061 American Federal Drop Leaf Dining Table. Square taper legs

with later arrow feet. 18th century elements with later
assembly and parts, top and base elements look to be cherry
with the legs being mahogany. {Approximate dimensions
with leaves down:  29 1/2" high x 54" wide x 19 1/4" deep,
each leaf adds 17 1/2" deep.}. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person. Condition:  Some repair and restoration,
later parts as mentioned above.  Patina and wear to surface
have been refinished over.

2062 Spanish Cuenca Type Rug. Ocher field, woven with two
tones of blue flowers, leaves and stems; border with
blocked flowerheads in ocher, reserved on deep blue band,
with lighter blue bands to either side.  {Approximate
dimensions:  6'2" x 8'2".}. Condition: Moderate condition,
heavy wear to area of field, pink stains to border on one
side, lighter wear throughout. Backing or under rug glued in
part to underside near edges.

2063 Modern Woven Rug with Colorful Geometric Bands.
Woven in shades of grey, red, orange, pink and green ocher,
in geometric bands. Braided fringe to ends.  {Approximate
dimensions: 35" x 73".}.  Condition: Very good condition,
light, sparse stains.

2064 Still Life of Books and a Bowl, Oil on Canvas.
2065 INDONESIAN SCHOOL (20th Century), Portrait of Man,

1960, pastel on paper, (approximate dimensions - sight: 19
-3/8 x 14-38 inches), signed possibly "Flauchert Abernethy"
and dated lower right. Condition: Good to sight. Notes:
Frame has light wear, approximate dimensions - framed: 25
x 20 inches.

2066 Still Life Bowl of Onions, Signed G. Freeman, Oil on Canvas.
2067 Still Life, Porcelains and Plant, Signed Bottom Left, On

Board.
2068 George III Style Mahogany Tilt-Top Tea Table. Round top

with raised scalloped edge, tripod pedestal base. Looks to
have second half 19th century construction with some older
elements. {Approximate dimensions:  29" high x 30"
diameter.}. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
Condition:  Light surface wear.  Refinished with patina
underneath.  Brace reinforcement to pedestal base.  Repairs
to legs.

2069 CARL HENRIK JONNEVOLD (Norwegian/American, CA,
1856-1955), Forest Landscape, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 12 x 16-1/8 inches); signed lower left;
name and artist date written on stretcher bar verso.
Condition: Surface dust/dirt, aging crack, craquelure, frame
abrasions, visible inpaint under UV light; dirt pocket and
keys verso. Notes: Frame has wear, approximate dimensions
- framed: 19-3/8 x 23-1/4 inches. Bio: Norwegian born,
impressionist and tonalist artist who created landscape and
coastal views of California.  Originally immigrating to the US
and living in the northeastern area of the US, he moves to
San Francisco. A self-taught painter except for a brief study
in the galleries of Paris in 1908. Afterwards he returns to
the US where he produces hundreds of landscape/coastal
views which are exhibited in local galleries. He leaves San
Francisco in 1930. A letter in the collection of The Oakland
Museum gives his date of death as 1955, but no location is
provided. Exhibition history includes The Mechanics
Institute of San Francisco in 1987, The San Francisco Art
Association,1908-12, The Alaska-Yukon Exposition, Seattle,
1909, The Oakland Museum, as well as The DeYoung
Museum.

2070 CALIFORNIA SCHOOL (later 20th Century), Portrait of a
Man in a Suit, oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 24 x 20 inches); unsigned; inscribed on stretcher bar
verso: "Carmel, California, 1988, January, Painted at Daniel
Greene's Workshop." Condition: Surface dust, slight
abrasion to edges, no visible inpaint under UV light; at verso:
minor foxing, dirt pockets, and no keys.

2071 Oval Framed Pastel.
2072 Small Framed Wall Mirror.
2073 Jerry Venditti, 5 unframed lithographs, "Prayer to the Rising

Sun"
2074 Regency Style Mahogany Double Pedestal Dining Table. The

top with rounded corners with fluted edge, double pedestal
supports on four outswept legs with acanthus carvings and
brass paw feet, on casters. {Approximate dimensions:  28
3/4" high x 66 1/8" wide x 45 1/16" deep.}. Condition:  Some
surface wear to top and legs.  Patina to brass.

2075 Antique Turkmen Tekke Carpet (losses and stains) 13 ft. x 7
ft. 10 ins.

2076 Two Matted Street Watercolor Scenes.
2077 Various Asian Metal Decorations Including Bronze Mirrors.
2078 Steiner Violin (losses).
2079 Russian Metal Hammered Picture, Woman Carrying Water.
2080 African Carved Wood Mask.
2081 Large Chromolithograph Figural Group.
2082 The Black Crowes Lion Poster.
2083 Matted Handcolored Print of Dresden
2084 Framed Print, China Basin Ballpark.
2085 Chinese Folk Art Quilted Vest.
2086 A Set of Three Chinese Porcelain Teacups.
2087 Group of Ceramic Ramekins. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2088 Miscellaneous Items Incl 19th Century Transferware.
2089 Japanese Wood Block Print, Lily.
2090 Wedgwood Ironstone Dinner Service Rouen Chinois.
2091 Matted Colored Engraving of a Bridge Berlin, signed.
2092 Orrefors Crystal Vase.
2093 Three Thai Sandstone Buddha Heads with Stands.

Comprising: three similar-looking Buddha head of varying
colors and sizes with serene expressions, arched eyebrows
above downcast almond-shaped eyes, aquiline nose,
elongated earlobes, hair arranged in rows of tight curls with
a flame-like ushnisha, all mounted on wooden base.
{Approximately tallest height: 10 inches (25.4 cm) without
stand}.  Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2094 Raadvad Bread Slicer.
2095 Lot of Ceramic Mugs. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
2096 Wood Carved Seated Buddha
2097 A Chinese Han Dynasty Bronze Jar With Loop Handles.  A

bronze globular vessel with asymmetrical loop handles upon
the rounded waist, rising to flared mouth.  {Approximate
height: 6 inches (15.2 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

A0703, 1/13/2025, January Annex Auction | January 13th; 14th; 15th Page: 28



Lot # Description Lot # Description
2098 A Chinese Tang Style Gilt Statue of Standing Buddha.  An

elegant statue with her right hand raised while her left arm
spreads open, her eyes in a downcast, she is covered in
loose robes, standing atop a lotus base and encircled in a
fiery mandorla.  {Approximate height: 5 1/2 inches (13.9
cm)}.  Condition: Oxidation. Ask the Asian Art Department
for more information.

2099 A Chinese North Sung Dynasty Bronze Mirror.  The
rounded mirror cast in relief on one side, divided into two
circles, the interior circle showcases decorated half domes
surrounding a central pierced knot, the outermost circle
decorated in alternating waves.  {Diameter: 4 1/2 inches
(11.4 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

2100 Two Chinese Han Dynasty Bronze Gilt Inlaid Belt Hooks.
Comprising: a pair of bronze gilded belt hooks with curving
bodies. The first is inlaid in copper-red covered with double
serpent motifs running alongside the posterior body, the
second is covered in a fading turquoise with a swirl pattern
in the interior body.  {Tallest height: 4 inches (10.1 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2101 Indian Carved Taboret.
2102 Lot of Decorative Glass Household Items. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2102A Asian Style Rug. 2' by 4' 9". Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
2103 Framed Pencil Drawing, Hooded Man.
2104 Two Matted Color Berlin Street Scenes
2105 Four Imari Table Articles Including Bowls and Container,

One With Leaf Decoration, the Other With Figural
Reserves, the Third With Wave Patter and Figural Design;
Together With an Imari Diamond-Shaped Porcelain
Container. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2106 Chinese Lacquerware Clam Box with Dragon Design and a
Bronze Incense Burner. Comprising: first is a clamshell
shaped red lacquered box with a design of two competing
dragons surrounded in waves; second is a bronze incense
burner containing four men lifting the box in a square-shape
formation, with a dragon statue on the top lid.
{Approximate largest length: 16 inches (40.6 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2107 A Chinese Kangxi Type Wucai Porcelain Charger Plate.
Finely potted with rounded sides depicting a lady carrying a
boy while the other lady plays with a delicate flower, all
within a border of Prunus and bluish overlapping rocks.
{Diameter: 11 1/8 inches (28.2 cm)}.  Condition: Surface
scratches and small chip on rim. Ask the Asian Art
Department for more information.

2108 Three Pairs of Imari Plates, One Figural, Two With Central
Floral Medallions, the Others With Pine and Leaping Carp
Decoration; Together With a Single Plate With Landscape
Decoration. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2109 Lot of Glass Bowls and Table Decorations. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

2110 An Assembled Group of Eleven Japanese Imari Tea Cups
With Figural and Floral Decoration. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

2111 A Japanese Imari Porcelain Scalloped Edge Bowl, Meiji
Period (Used as Planter). Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

2112 Collection of Silver on Copper Items. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

2113 Two People Talking, Oil Painting, Signed Schaffer.
2114 Crying, Portrait in the Style of Picasso.
2115 Pre Columbian Figural Vessel.
2116 A Famille Vente Porcelain Figural Meiping Vase.  Well

potted, the vessel is in elegant Meiping form, finely painted
depicting an elder fortuneteller under an umbrella greeting
two well dressed noble young men, the revised side
decorated with an aged pine tree and garden rocks.
{Height: 8 1/2 inches (21.5 cm)}.  Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

2117 Two Framed Miniature Artworks.
2118 Two Mexican Hand Woven Baskets.
2119 Eight Magazines from the 1900's. Wireless Age, Fortune,

Etc.
2120 Washington Ledesma Ceramic Eye Plate.
2121 Amethyst Glass Pitcher and Five Cups.
2122 Three Indian Inlaid Wood Panels, Bone and Wood.
2123 A Japanese Imari Circular Charger With Central Floral Field

Surrounded by Three Bird and Flower Reserves
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2124 Engraving of Two Lovers in a Gondola, signed.
2125 Feather, Igor Televnei. Framed Watercolor.
2126 Hand Carved Chinaberry Wood Rooster, Indonesia.
2127 Chinese Famille Rose Porcelain Figural Vase. Of baluster

form with a sloping shoulder and even mouth rim, the neck
painted with a floral scene on blue and pink diamond pattern
diaper ground, body decorated with a scene of elegant ladies
and children in leisure under rampant blossom trees, all
against bright yellow ground, on a carved wood base.
{Approximate height: 15 1/8 inches (38.4 cm)}.  Condition:
Surface scratches. Ask the Asian Art Department for more
information.

2128 Burmese Lacquered Offering Bowl with Lid.
2129 Mexican Clay Effigy Pot, Armando Rodriguez.
2130 Woven and Beaded Indonesian Basket with Lid.
2131 Carved Stone Figure of a Deity, India.
2132 Burmese Lacquered End Table with Folding Base.
2133 Painted Pottery Panther, Maximiliano Morales, Oaxaca.
2134 Burmese Marionette Doll.
2135 Carved and Painted Wood Bike Taxi with Three Giraffes,

Martin Melchar.
2136 Large Quartz Crystal Specimen.
2137 Portrait of a Man, In the Style of Picasso, Framed.
2138 Portrait of a Older Man, Signed Jeanette, Painting on Canvas.
2139 Slice of Cake, Painting on Canvas, Signed and Framed.
2140 Two Chinese Teracotta Figures and a Figural Tea Pot.
2141 Group of Artworks: Print on Board, Framed, Horse Race

with Small Painting of Man, etc.
2142 Table and Decorative items, Decanter, Glasses, Vases, etc.
2143 Assorted Dresser items, Clocks, Kebra Figure, Containers

etc.
2144 Chinaberry Wood Carved Nude Woman, Indonesia.
2145 Eight Glass Animal Figures, Dolphin is Baccarat
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2146 Household and Decorative pieces including Figures
2147 Olinala Lacquered Chest with Stand.
2149 Puberty, Nude Woman, In the Style of Edvard Munch,

Framed.
2150 Portrait of a Nude Woman, In the Style of Modigliani,

Framed.
2152 Print of Lobster Shack on the Water, Framed.
2153 Panel Touch LCD frame, Binoculars, Camp Knife, etc.
2154 Stemware Set with Figural Stems.
2155 Tea Set Pot and Six Cups with Saucers
2156 Three Unframed Artworks, Two Asian and Salzburg
2157 Assorted Stemware, Shot Glasses, and a Tumbler
2158 Box of Fabric and a Nature Creation Hot and Cold Pack
2159 Two Boxes of Time Life Books on World War II, etc.
2160 Map Showing Napoleons March to Russia in 1812.
2161 Federal Silas P. Terry Mahogany Eglomise Shelf Clock. The

dial surround with raised parcel gilt trim, eglomise panel
with neoclassical architecture; lacking pendulum, two
weights and winder included. Label to interior reads "SILAS
B. TERRY / HOROLOGIST / Clocks, Time-Pieces, AND
Regulators / PLYMOUTH". 19th century. {Approximate
dimensions:  26 1/2" high x 17 1/2" wide x 4 3/4" deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Some crazing and darkening to dial.  Case with
some minor wear, very good condition considering age.

2162 Group of Linens.
2163 Cut Glass Mugs, Water Dispenser and Two White Metal

Pitchers.
2164 Vintage Copy, The Parallel Bible, Old and New Versions.
2165 Collection of Glassware and Vases.
2166 Argus Vintage Projector in Case.
2167 Lot of Miscellaneous Household Items.
2168 Three House Decorations and Shopping Bags.
2169 Vintage Walnut Seth Thomas Calendar Shelf Clock.

Neoclassical style case; no pendulum or winder present.
Dial with "ST" logo, lower dial with "Patented Feb. 15,
1876"; interior with Seth Thomas paper label. {Approximate
dimensions:  27 1/4" high x 14 3/4" wide x 5 3/4" deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Case with some fading to finish, water stains to
base, some surface wear.  Darkening to paper month and
day rollers.

2170 Framed Landscape signed
2171 Ceramic Tableware Set.
2172 Polaroid Camera and Slide Equipment.
2173 Wooden Man with Ox Cart Figure.
2174 Four Ceramic Trays.
2175 Lionel, Wall Clock.
2176 Miscellaneous Household Items.
2177 Framed Portrait of a Young Woman
2178 Framed Oil on Canvas, Benny Goodman Playing a Clarinet,

signed
2179 Tablecloths, Frames, etc.
2180 Battery Charger, and Tire Chains.
2181 Collection of Books.
2182 Power Amplifier.
2183 Framed Oil on Board, Men Feeding Pigeons, signed
2184 Framed Oil on Canvas, Swimmers, losses to Canvas, signed

2185 Assorted Plates and Creamer.
2186 Group of Astier de Villette Faience Tea Pots, Pitchers,

Bowls, etc.
2187 Fürstenberg Porcelain Dinner Service. Red band rims, floral

motifs, parcel gilt trim; comprising 16 dinner plates (10"), 15
salad plates (8 7/8"), 13 bread plates (6"), 14 two-handled
soup bowls, 13 teacups, 27 saucers for cups and bowls (5
1/2"), 10 demitasse cups with 14 saucers (4 1/4"); salad
plates with some slight variation in rim construction.
Markings to undersides. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person. Condition:  Small chips to three bread plate rims,
one bread plate with hairline crack.  Minor rubbing to gilt.
Light wear and use overall.

2189 Oil on Canvas, Two Ice Skaters, not signed
2190 Framed Print of the Flower Market Brussels
2191 Three Astier de Villette Faience Footed Vases.
2192 Lot of Four Large Astier de Villette Faience Oval Bowls /

Trays.
2193 Lot of Astier de Villette Faience Serving Platters, Bowls,

Trays, etc.
2194 Pai Gow Set in Carrying Case
2195 Gilt Painted Carved Wood Frame
2196 Framed Oil on Board, Fisher Lassies at Whitby, signed

Edward Ries
2197 Framed Oil on Canvas, Young Man Writing on a Barrel with

Dog, signed
2198 Framed Oil on Canvas, Ladies Reading a Note from the

Flowers, signed
2199 Pair of Astier de Villette Faience Vases with Bee Design.
2200 Emile Henry Ceramic Oval Casserole with a Salad Bowl.
2201 Group of Tape Lace and Linens Including Napkins and

Spreads. Several sets of linen and lace-edged napkins, in
taupe and off-white colors, totalling a number of 80, plus a
collection of three sets of breakfast placemats, crochet, tape
and open lacework; plus off-white runners, plus a set of
Masterwork China runner, placemats and napkins; and a
piece of uncut lace, roughly 182" x 17" W.  Late 20th - early
21st Centuries. Condition: Most items washed, and some
irregularly colored, stained, a few with light tears and stains.
Interested parties should please ask the department for a
breakdown of items and condition reports.

2202 Runner Rug. 2' 6" by 14' 3".
2203 Three Matted Handcolored Engravings of Berlin.
2204 Lot of Astier de Villatte Plates and Bowls.
2205 Seven Matted Engravings, Depicting Berlin, Most in Color.
2206 Lot of Glassware.
2207 Two Straw and Linen Baskets.
2208 Collection of Mugs from the Norman Rockwell Museum.
2209 Four Decorative Glasses and Box.
2210 Decorative Key and Dagger
2211 Matted Colored Engraving of a Villa, signed
2212 Group of Glass Stemware.
2213 Vintage Wall Mount Dial Pay Phone.
2214 Jumbo Jenga Set.
2215 Three Matted Handcolored European Views.
2216 Lot of Glassware and a Glass Box.
2217 Group of Green Glass Stemware.
2218 Nine Palestine Covers to Buffalo New York
2219 Eight Carved Wood Elephants, some losses
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2220 Lot of Glass and White Metal Items.
2221 Lot of Various Brand Plates.
2222 Five U S Lincoln Graded Group, Three PR-70, and MS 67

RD
2223 Two Boxes of CD's.
2224 Vacuum Seal Clothing Bags and Painting Tools.
2225 Blue Popcorn Shag Rug, 3 ft. x 5 ft.
2226 Matted Engraving Field Workers, signed
2227 Rosenthal Rosari Vase.
2228 Four Porcelain Vases with German Silver Rims
2229 Two Worldwide Stamp Albums
2230 Five Vintage Steiff Mohair Animals.
2231 Bag with Lincoln Pennies, Unresearched.
2232 Bag with Buffalo Nickles Weighing 3 Pounds 7 Ounce. (1kg

570g) Unresearched.
2233 Lot of US Uncirculated Sets (13) and Israel Commemorative

Medal.
2234 Collection of Worldwide Paper Money (69) Including:

China, Japan, Italy, France. Unresearched.
2235 Lot of Vintage Sports, USA, and Various Brands Pins on

Boards.
2236 Two Framed Prints.
2237 Six Angel Dresden Porcelain Figures, losses
2238 Two Hummel Musicians
2239 KMP Blanc de Chine Porcelain Group of Figures.
2240 Art Nouveau Pewter Candle Stand, S. Kinsburger.
2241 Album of 45 rpm, Records
2242 Collection of Paper Money in Eight Envelopes (131).

Including Canada, Great Britain, Hong Kong, Indonesia,
Korea, Singapore, Thailand, Japan.

2243 Lot of Coins (6) and Silver Money Clips (3).
2244 US Silver Coins Including: 1922 Peace Dollars (2), Kennedy

Half Dollars 90% Silver (14), Kennedy Half Dollars 40%
Silver (3), Phillipine 1907 one Pesos (2), and 1908 Phillipine
Half Pesos (1).

2245 Bag with Coins Including US, Canada, Great Britain.
Unresearched.

2246 US Mint Uncirculated Sets 12 in Original Packages Including
1963 - D, P(1), 1964 - D, P(3) 1965 - S.S(2), 1968 - D,P(3),
1969 - D, P(3).

2247 Two Boxes of Christmas Decorations.
2248 Framed Mirror.
2249 Vintage Purses, Gloves, Travel Kits, etc.
2250 Two Rosenthal Bird Figures.
2251 No 2 Bulls-Eye, Model D Camera, Kodak
2252 Plates, Center Bowl, Vase, Figure, etc.
2253 Lot of Coins Including Silver and Paper Money.
2254 US Coins Including: Large Cents (3), Flying Eagle (1), Indian

Head (3), Lincoln Wheat Pennies (16), and 2 Cent (1).
2255 US Proof Sets (10) Including: 1970, 1999-2002, 2004(2),

2005(2), 2006 and 1987 Prestige Set. Together with Empty
Boxes for Commemorative Dollars.

2256 Lot of Worldwide Coins, Including 19th Century China,
Great Britain, Canada, British India, Russia. Total 47 Coins,
Unresearched.

2257 Large Murano Style Glass Hanging Light Fixture.
2258 Two Small Oval Framed Oval Portraits.
2259 Two Frames.

2260 Rug. 2' 7" by 5' 10".
2261 Two Cookie Jars.
2262 Broken Window, Painting on Board, Signed.
2263 Chinese Carved Wood Figures.
2264 Chinese Rose Medallion Style Porcelain Tablewares.
2265 Two Vases, and Glass Figural Bottle.
2266 Lot of Coins Including Silver.
2267 Large Collection of Worldwide Coins, Some Silver,

Unresearched.
2268 Cottage on a River, Print, Signed.
2269 Vintage Copper Bed Warmer.
2270 Mother and Child in Tall Grass, Decorative Print, Framed.
2271 Courtyard in Provence, Nancy Johnson, Watercolor,

Framed.
2272 A Street in the South of France, Print, Signed.
2273 Group of Glass and Crystal items, including Perfume Bottles
2274 Four Lithographs, Soldiers of Various Countries.
2275 Religious Artwork, Mother and Child.
2276 Four Landscape Artworks, Various Mediums.
2277 Two Large Stuffed Plush Dogs.
2278 Framed Giclee, Mother and Daughter.
2279 Wood Framed Wall Mirror.
2280 Lot of Various Wood and Ceramic Kitchenware.
2281 Lot of Copper Tea Pots and Pitchers.
2282 Group of Copper Pots and Pans.
2283 Copper Cake Molds and Long Baking Pot.
2284 Large Group of Copper Pots and Pans.
2285 Three Canteens and Two Pairs Storage Drawers for Silver

Flatware.
2285A Vintage Style Gumball Machine on Stand.
2286 Two Small Framed Oil Paintings.
2287 Cottage with Haystacks I Dilten, Oil on Canvas
2288 Sake Cups Sets, etc.
2289 Figural Art Nouveau Style Desk Clock.
2290 Collection of Advertising and Other Ephemera.
2291 Binder of Stamps, Japanese 1940-1974, Mongolia 1924-1945.
2292 Box of Books, Art, Asian and Western.
2292A Box of Books, History, Politics, Science.
2293 Spanish and American Silverplate Stemware.
2294 Vintage Kitchen Utensils.
2295 Miscellaneous Modernist Silverplate Tableware.
2296 Various Items, Bottle Stoppers, etc.
2297 Various Silverplate Table Articles.
2298 Godinger Porcelain Plates with Butterflies.
2299 Box of Books, etc.
2300 Two Boxes of Linens,  and Fabrics, etc.
2301 Silverplate Candelabrum and Candlestick.
2302 Two Framed Photos, Hong Kong.
2303 Royal Doulton Porcelain White Tea Set, Simply Gold

Pattern.
2304 Assortment of Table Items Including Box.
2305 Silverplate Flatware, and Napkin Rings.
2306 Copper and Brass Bowl, Pitcher, Horn, etc.
2307 Deck the Halls Plates.
2308 Two Boxes Tablecloths, etc.
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2309 Framed Four Panel Abstract Artwork.
2310 Silvered Rim Glass Stemware Set.
2311 Leather Jacket and Chaps.
2312 Box of Archie Comic Books.
2313 Vintage Singer Sewing Machine.
2315 Group of Chinese Vintage Qipao Dresses.
2316 Group of Chinese Vintage Qipao Dresses.
2317 Framed Declaration of Independence Replica.
2318 Framed Texas Republic Five Dollar Note.
2319 Collection of Sports Cards.
2320 Collection of Sports Cards.
2321 Group of Chinese Embroidered Panels and Headdresses.
2322 Framed Print.
2323 Collection of Sports Cards, etc.
2324 Collection of Sports Cards.
2325 Collection of Underground Comics Including 2000AD.
2326 Box of Comic Books, Marvel and DC.
2327 Box of Comics, Marvel and DC
2327A Chinese Four Panel Art Screen.
2328 Ben Ortega Carved Figure. (losses)
2328A C&N Triple Decker Jerome Eight Day Repeating Brass

Clock.
2329 Blown Glass Sculpture, Signed Indistinctly.
2329a Two "EARTH DAY 1990" Posters, 1990, art by Robert

Rauschenberg (American, 1925-2008), (approximate
dimensions - sheet (each): 60 x 40 inches); both sheets are
titled, dated, and signed in plate at lower margins; signed in
pencil at lower right. Condition: Both posters are rolled up,
show handling wear especially to edges and corners, "R" of
signature in plate pigment bled through verso.

2330 Joe Montana Figures, Mike Singletary Signed Ball with COA.
2331 1961, 146 Month Jim Beam Ceramic Regal Whiskey

Decanter.
2332 1990 Score Full Box Set, Super Bowl MVP Plaque, Figures.
2333 Collection of Vintage Philippines Paper Bills.
2334 Bruce Lee Action Figures, Chinese Dolls, and Dragon

Figures.
2335 Racing Memorabilia and Fast and The Furious How Wheel.
2336 Box of Political Memorabilia, etc.
2337 Six Lamp Shades.
2338 Star Wars Action Figures and Memorabilia.
2339 Three Bottles of Wine, 1961 St Emilion Bordeaux with

1982, 1987 Reds.
2340 San Francisco 49ers Mugs, Blanket, and Crystal Football.
2341 Group of Display Cases.
2342 Pair of Metal Tree Form Table Lamps.
2343 Lot of Painted Wood Fish Figures.
2344 Gumball Machine Shaped Mirror.
2345 Group of Vintage A&W Root Beer Mugs.
2346 Glass Display Box.
2347 Short Metal and Upholstered Stool.
2348 Chinese Wooden Bird Cage with Mini Vases and Birds.
2349 Three Ceramic Trays and Ash Tray.
2350 Three Cat and Dog Figures.
2351 Knitted Blanket.
2352 Decorated Stuffed Carousel House.

2353 Face of Jesus, Etching, Gilt Frame.
2354 Two Floral Glass Vases and a Glass Flower.
2355 Lourdes Rodriguez Decorative Ceramic Butterflies and

Dragonfly Vase.
2356 Group of Wood Boxes.
2357 Two Oil Lamps and a Glass Shade.
2358 Group of Wax Candles.
2359 Three Native American Style Ceramic Cookie Jars.
2360 Four Old Western Style Items.
2361 Portable Hot Stone Cooker.
2362 Roomba, Redlink Camera, Drink Mixer and Chargers.
2363 Lot of Mirrors.
2364 Two Early 1900's Elk Grove Improvement Association Stock

Papers.
2365 Green Whiskey Tin Sign.
2366 Three Cat and Dogs Figures and a Lamp.
2367 Lot of Ceramic Vessels and Bowls Including Thieme.
2368 Group of Mixed Metal Pitchers and Plates, with Silver Plate.
2369 Decorative Glass Plate and Two Vases.
2370 Old Bridge Maple Syrup Wood Hanging Sign.
2371 Rock Specimens "from the Desert."
2372 Collection of Dawn French Crystal Glassware.
2373 Group of Christmas Decorations.
2374 Box of Books.
2375 The Gay Philosopher Golf Poster, Framed.
2376 Chef Luigi and Salvatore Spumant, Two Framed Prints.
2377 Collection of Napkin Rings.
2378 Collection of Radko Christmas Ornaments.
2379 Hanging Light Fixture.
2380 Five Pairs of Womens Heels.
2381 Omnibot Toy In Box.
2382 Citizen Quartz Mantle Clock.
2383 Vintage Gay Philosopher Cowboy Poster.
2384 Four Painted Wood Birds in Cases.
2385 Two Music Boxes, The Carousel Collection.
2386 Robot Parrot and Two Toy Trolly Cars.
2387 Ceramic Floral Dinnerware.
2388 Two Decorative Whiskey Bottles and Cowboy Figure.
2389 Group of Ceramic Decorative Items Including Hummel.
2390 Wall Shelving Unit.
2391 Box of Kitchenware.
2392 Microwave.
2393 Two Vintage Abandon Shack Photographs.
2394 Two Native American and Western Style Cookie Jars.
2395 Two Staffordshire Style Lion Figures.
2396 Lot of Glass Ice Cream Dishes.
2397 Three Decorative Ceramic. Floral Cookie Jars.
2398 Lot of Glass Cups, Trays, and a Vase.
2399 Lot of Build it Yourself Cabinets.
2400 Large Doll with Accessories.
2401 Three Chinese Painted Wood Masks.
2402 Microscope in Case with Extra Lens.
2403 49ers Football.
2404 Lunix Hand Massager.
2405 Lot of Ceramic Animal Figures and Jars.
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2406 Group of Glass and Ceramic Jars.
2407 Group of Glass and Crystal Cups and Decorative Items.
2408 Ceramic Plates and Bowl.
2409 Cazadores Margarita Glasses and Hornitos Stands.
2410 Noritake China Set.
2411 Cordless Leaf Blower and Mold Buster.
2411A Large Collection of Crystal and Glass Plates and Trays.
2412 Pair of Cut Glass Table Lamps.
2413 Two Ceramic Teepee Cookie jars and Birdhouse Lamp.
2414 Lot of Miscellaneous Household Items.
2415 Desktop File Organizer.
2416 Metal Cactus Shaped Lamp.
2417 Ceramic Betty Boop and Santa Claus Cookie Jars.
2418 Native American Ceremonial Dance Fan in Case.
2419 Native American Tomahawk and Double Side Battle Axe.
2420 Two Glass Jars and Straw Holder.
2421 Collection of German Shepherd Dog Figures and Artwork.
2422 Collection of Wizard of Oz Figurines and Posters.
2423 Large Group of German Shepherd Dog Figures.
2424 Small Black Zinfandel and Southern Plantation Brand Syrup

Posters.
2425 University of Washington 1900's Scrapbook Album.
2426 Four Boxes of Printing Paper.
2427 Two German Shepherd Artworks.
2428 Two Framed Eastern Graphics of Tigers and Kids.
2429 Floral Bouquet, Painting on Canvas, Signed.
2430 Shack in the Desert, Painting on Board.
2431 Laying the Cornerstone, Cream of Wheat Ad Print, Framed.
2432 Group of Native American Woven Baskets.
2433 Metal Western Style Lamp and Stand, After Remington.
2434 Ceramic Chip and Dip Sombrero.
2435 Mickey Mouse Rockin Diner.
2436 Lot of Decorative Household Items.
2437 Collection of German Shepherd Dog Figures.
2438 Davy Crockett Figural Mugs and Jars.
2439 Two Glass Serving Trays and a Jar.
2440 Print of a Roman Soldier, Framed.
2441 Collection of German Shepherd Dog Figures.
2442 Lot of Bells and Candle Sticks.
2443 Group of Chandelier Glass Lusters.
2444 Studio Pottery Water Dispenser, "Fern".
2445 Three Painted Wood Masks.
2446 Ruger Display Case.
2447 Two Decorative Sevres Style Porcelain Painted Plates.
2448 Two Decorative Table Lamps.
2449 Group of Red Linens.
2450 Traveling Case.
2451 Vintage Uncle Remus, Aunt Jemima, Bakers Delight Ad

Posters.
2452 Three Ceramic Figural Cookie Jars.
2453 Collection of Ceramic Figural Jars with Salt and Pepper

Shakers.
2454 Butterfly Artwork of Two Birds, Signed Kaplaka, Framed.
2455 Group of Christmas Ornaments.
2456 Group of Vinyl Records.

2457 Two Slag Glass and Metal Lampshades. (losses)
2458 Wooden Lounge Sign.
2459 Woman Writing with a View, Print After H. Downing

Hunter.
2459A House on the Water, Print After Richardson.
2460 Five Small Stagecoach Prints.
2461 Tiffany Style Glass Vase.
2462 Coin Operated Dice Game.
2463 Vintage Mercury Penny Slot Machine.
2464 Four Ceramic Bird Figures Including Van Briggle.
2465 Royal Copley Ceramic Deer Figure Vase.
2466 Four Vintage Glass Seltzer Bottles.
2467 Collection of Floral Ceramic Bowls, Planters, Vessels, Etc.

Including Roseville.
2468 Lot of Ceramic Dog  and Bunny Jars and Salt and Pepper

Shakers.
2469 Three Decorative Glass Plates and a Loetz Type Vase.
2471 Vintage Barbie Coca Cola Diner.
2472 Three Antique Asian Small Swords with Half Spear.
2473 Replica Sword with Gun Barrel Attached.
2474 Three Replica Guns and Gun Powder Loader.
2475 Enamel Multicolored Art Nouveau Vase with Gilt Metal

Stand.
2476 Two Vintage Dispensers.
2477 Two Vintage Glass Syrup Dispensers.
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